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75: CHRISTIAN FATHERS 
 
75: EUS.  
Johnson, Aaron P. 
Eusebius / Aaron P. Johnson. 
Understanding classics. 
London : I.B. Tauris, 2014. 
xv, 232 p. ; 22 cm. 
178076555X (hbk.).  
1780765568 (pbk.).  
9781780765556 (hbk.) : £56.00.  
9781780765563 (pbk.) : £14.99.  
H.  
 
75: ISI.  
Isidore, of Seville, Saint, d. 636. 
Etimologías, Libro V : De legibus ; De temporibus / Isidoro de Sevilla ; introducción, edición crítica, 
traducción y notas por Valeriano Yarza Urquiola y Francisco Javier Andrés Santos. 
Auteurs latins du moyen âge ; 25. 
Paris : Les Belles Lettres, 2013. 
lxxi, 270 p. ; 19 cm. 
2251336516 (pbk.).  
9782251336510 (pbk.) : €55.00.  

79: BUDÉ TEXTS 
 
79: PRO.  
Procopius, of Gaza, approximately 475-approximately 528. 
Discours et fragments / Procope de Gaza ; texte établi, introduit et commenté par Eugenio Amato ; avec 
la collaboration de Aldo Corcella et Gianluca Ventrella ; traduit par Pierre Maréchaux. 
Collection des universités de France. Série grecque ; 503. 
Paris : Les Belles lettres, 2014. 
cix, 617 p. : ill. ; 20 cm. 
2251005870 (pbk.).  
9782251005874 (pbk.) : €145.00.  
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80-97: TEXTS AND CRITICISM 
 
81.21.  
Archimedes. 
Metodo : nel laboratorio del genio / Archimede ; a cura di Fabio Acerbi, Claudio Fontanari e Marialia 
Guardini ; traduzione di Fabio Acerbi. 
Incipit ; 61.  
Torino : Bollati Boringhieri, 2013. 
157 p. : ill. ; 18 cm. 
8833924750 (pbk.).  
9788833924755 (pbk.) : €12.00.  
 
82B.1: MAL.  
Malink, Marko, 1980- 
Aristotle's modal syllogistic / Marko Malink. 
Cambridge, Mass. ; London : Harvard University Press, 2013. 
xi, 366 p. : ill. ; 25 cm. 
0674724542 (hbk.).  
9780674724549 (hbk.) : £39.95.  
H.  
 
82G.2.  
Aristotle. 
Aristotle on practical wisdom : Nicomachean ethics VI / translated with an introduction, analysis, and 
commentary by C.D.C. Reeve. 
Cambridge, Mass. ; London : Harvard University Press, 2013. 
xiv, 280 p. ; 25 cm. 
0674072103 (hbk.).  
9780674072107 (hbk.) : £29.95.  
H.  
 
82G.2.  
Aristotle. 
Nicomachean ethics / Aristotle ; translated with introduction and notes by  C.D.C. Reeve. 
Indianapolis, Indiana : Hackett Publishing Company, Inc., 2014. 
lvi, 447 p. ; 23 cm.  
1624661173 (pbk.).  
9781624661174 (pbk.) : £12.95.  
1624661181 (hbk.).  
9781624661181 (hbk.) : £39.95.  
H.  
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82i: KOS.  
Kosman, Louis Aryeh. 
The activity of being : an essay on Aristotle's ontology / Aryeh Kosman. 
Cambridge, Mass. ; London : Harvard University Press, 2013. 
xv, 277 p. : ill. ; 25 cm.  
0674072863 (hbk.).  
9780674072862 (hbk.) : £33.95.  
H.  
 
82R: LEH.  
Aristoteles romanus : la reception de la science aristotellcienne dans l'empire greco-romain / textes 
réunis et édités par Yves Lehmann. 
Recherches sur les rhétoriques religieuses ; 17.  
Turnhout : Brepols, 2013. 
ix, 606 p. ; 24 cm. 
2503549136 (pbk.).  
9782503549132 (pbk.) : €75.00.  
 
82R: BER.  
Berti, Enrico, 1935- 
Nuovi studi aristotelici / Enrico Berti. 
1. ed. 
Filosofia ; nuova ser., 23, 29, 49, 55, 57.  
Brescia : Morcelliana, 2004-2010. 
4 v. in 5 ; 21 cm. 
8837219946 (v. 1 : pbk.).  
9788837219949 (v. 1 : pbk.) : €30.00.  
8837220723 (v. 2 : pbk.).  
9788837220723 (v. 2 : pbk.) : €40.00.  
8837221649 (v. 3 : pbk.).  
9788837221645 (v. 3 : pbk.) : €20.00.  
8837223706 (v. 4.1 : pbk.).  
9788837223700 (v. 4.1 : pbk.) : €25.00.  
8837223862 (v. 4.2 : pbk.).  
9788837223861 (v. 4.2 : pbk.) : €38.00.  
 
83.4: BUR.  
Burliga, Bogdan. 
Arrian's Anabasis : an intellectual and cultural story / Bogdan Burliga. 
Monograph series Akanthina ; 6. 
Gdańsk : Foundation for the Development of University of Gdańsk for the  
Department of Mediterranean Archeology, 2013. 
vii, 167 p. ; 24 cm. 
8375312312 (hbk.).  
9788375312317 (hbk.) : £35.00.  
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83.5B: DIM.  
Di Marco, Massimo, 1947- 
Studi su Asclepiade di Samo / Massimo Di Marco. 
Exègesis ; I.  
Roma : Aracne Editrice, 2013. 
191 p. ; 24 cm. 
8854860204 (pbk.).  
9788854860209 (pbk.) : €14.00.  
 
83.27D: ONO.  
Onorato, Marco. 
Patterning delle incisioni e strategia retorica nei faleci di Catullo / Marco Onorato. 
Studi latini ; 84.  
Napoli : Loffredo editore, 2013. 
251 p. ; 21 cm. 
8875646406 (pbk.).  
9788875646400 (pbk.) : €13.50.  
 
85.4: BUC.  
Buckley, Penelope, 1942- 
The Alexiad of Anna Komnene : artistic strategy in the making of a myth / Penelope Buckley. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2014. 
xv, 318 p. ; 24 cm. 
1107037220 (hbk.).  
9781107037229 (hbk.) : £65.00 / $99.00.  
H.  
 
85.7: BER.  
Orizzonti culturali di Cornelio Nepote dal Po a Roma : atti del convegno, Ostiglia, 27 aprile 2012, 
Mantova, 28 aprile 2012 / a cura di Giorgio Bernardi Perini e Alberto Cavarzere. 
Miscellanea / Accademia nazionale virgiliana di scienze, lettere e arti ; 22.  
Firenze : L.S. Olschki, 2013. 
vii, 165 p. : ill. ; 24 cm. 
8822262751 (pbk.).  
9788822262752 (pbk.) : €22.00.  
 
85.7: SOL.  
La Roma di Cornelio Nepote : studi / a cura di Giuseppe Solaro ; contributi di Maurizio Bettini ... [et al.]. 
1. ed. 
Scienze dell'antichità, filologico-letterarie e storico-artistiche.  
Roma : Aracne, 2013 (2014 printing).  
212 p. ; 21 cm. 
8854867802 (pbk.).  
9788854867802 (pbk.) : €13.00.  
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X85.20.  
Dexippus, Publius Herennius. 
Dexippo di Atene : testimonianze e frammenti / a cura di Laura Mecella. 
Frammenti degli storici greci ; 6.  
Tivoli : Tored, 2013. 
xxxi, 679 p. ; 23 cm. 
8888617507 (hbk.).  
9788888617503 (hbk.) : €130.00.  
 
X87.14.  
Gorgias, of Leontini. 
Testimonianze e frammenti / Gorgia ; introduzione, traduzione e commento di Roberta Ioli. 
Classici ; 31.  
Roma : Carocci, 2013. 
326 p. ; 22 cm. 
884306892X (pbk.).  
9788843068920 (pbk.) : €25.00.  
 
87.31E: BRE.  
Brehm, Johannes. 
Generationenbeziehungen in den Historien Herodots / Johannes Brehm. 
Classica et orientalia ; Bd. 8. 
Wiesbaden : Harrassowitz Verlag, 2013. 
xiv, 285 p. ; 25 cm. 
3447069600 (hbk.).  
9783447069601 (hbk.) : €64.00.  
 
87.31E: PRI.  
Priestley, Jessica. 
Herodotus and Hellenistic culture : literary studies in the reception of the Histories / Jessica Priestley. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
viii, 274 p. ; 22 cm. 
0199653097 (hbk.).  
9780199653096 (hbk.) : 55.00.  
H.  
 
87.32G: SÁN.  
Sánchez de la Torre, Ángel. 
Hesíodo, caos y cosmos : tensiones creadoras de justicia / Ángel Sánchez de la Torre. 
Madrid : Ediciones Clásicas, 2012. 
438 p. ; 23 cm. 
8478827269 (pbk.).  
9788478827268 (pbk.) : €23.00.  
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88M: CAZ.  
Cazzola, Claudio. 
L'enigma di Omero / Claudio Cazzola. 
Studium ; n. 27.  
Ferrara : Este edition, 2013. 
170 p. : maps ; 21 cm. 
8867040804 (pbk.).  
9788867040803 (pbk.) : €15.00.  
9788867040804.  
 
90.29.  
Nonnus, of Panopolis. 
Parafrasi del Vangelo di San Giovanni : canto sesto / Nonno di Panopoli ; introduzione, testo critico, 
traduzione e commento a cura di Roberta Franchi. 
Biblioteca patristica ; 49.  
Bologna : Edizioni Dehoniane, 2013. 
317 p. : maps ; 21 cm. 
8810420438 (pbk.).  
9788810420638 (pbk.) : €48.00.  
 
91.1D.  
Ovid, 43 B.C.-17 A.D. or 18 A.D. 
Epistulae ex Ponto. Book I / Ovid ; edited by Garth Tissol. 
Cambridge Greek and Latin classics.  
Cambridge : Cambridge University Press, 2014. 
ix, 191 p. ; 23 cm. 
052181958X (hbk.).  
9780521819589 (hbk.) : £50.00 / $90.00.  
0521525624 (pbk.).  
9780521525626 (pbk.) : £19.99 / $36.99.  
R.  
 
91.1i: NOR.  
Norton, Elizabeth. 
Aspects of ecphrastic technique in Ovid's Metamorphoses / by Elizabeth Norton. 
Newcastle upon Tyne : Cambridge Scholars Publishing, 2013. 
236 p. ; 22 cm. 
1443842710 (hbk.).  
9781443842716 (hbk.) : £44.99.  
R.  
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X91.12.  
Persius-Scholien : die lateinische Persius-Kommentierung der Traditionen A, D und E / eingeleitet und 
herausgegeben von Udo W. Scholz und Claudia Wiener ; unter Mitarbeit von Ulrich Schlegelmilch. 
Wissensliteratur im Mittelalter ; Bd. 46.  
Wiesbaden : Reichert, 2009. 
cxvi, 455 p. : ill. ; 25 cm. 
3895006319 (hbk.).  
9783895006319 (hbk.) : €68.00.  
 
91.21.  
Philostratus, the Athenian. 
De la gymnastique : santé, beauté, la guerre : traité sur la gymnastique / Philostrate ; traduction de 
Charles Daremberg ; présentation et notes de Jackie Pigeaud ; avec la collaboration d'Alfrieda Pigeaud. 
Collection Bibliotheca.  
Arles : Errance, 2014. 
124 p.; 22 cm. 
2877725111 (pbk.).  
9782877725118 (pbk.) : €28.00.  
 
91.22C.  
Phlegon, of Tralles. 
Il libro delle meraviglie e tutti i frammenti / Flegonte di Tralle ; a cura di Tommaso Braccini e Massimo 
Scorsone. 
Nuova universale Einaudi ; nuov. ser., 11. 
Torino : Giulio Einaudi editore, 2013. 
lxxxviii, 111 p. ; 19 cm. 
8806203223 (hbk.).  
9788806203221 (hbk.) : €25.00.  
 
91.25D: STO.  
Stoneman, Richard, 1951- 
Pindar / Richard Stoneman. 
Understanding classics. 
London : I.B. Tauris, 2014. 
xvi, 232 p. ; 22 cm. 
1780761848 (hbk.).  
1780761856 (pbk.).  
9781780761848 (hbk.) : £56.00.  
9781780761855 (pbk.) : £14.99.  
H.  
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92.1U: HOR.  
Platon, Gesetze - Nomoi / herausgegeben von Christoph Horn. 
Klassiker auslegen ; Bd. 55. 
Berlin : Akademie Verlag, 2013. 
x, 270 p. ; 21 cm. 
3050060220 (pbk.).  
9783050060224 (pbk.) : €24.95.  
9783050064482 (online).  
 
92.2C.  
Ryan, Paul, 1929- 
Plato's Phaedrus : a commentary for Greek readers / Paul Ryan ; introduction by Mary Louise Gill. 
Oklahoma series in classical culture ; v. 47.  
Norman : University of Oklahoma Press, 2012. 
xxix, 344 p. ; 23 cm. 
0806142596 (pbk.).  
9780806142593 (pbk.) : £17.80.  
 
92.2L.  
Plato. 
Grösserer Hippias : Übersetzung und Kommentar / von Ernst Heitsch ; mit einem Beitrag von Franz von 
Kutschera. 
Werke / Platon ; Bd. 7,1.  
Göttingen ; Oakville, CT : Vandenhoeck & Ruprecht, 2011. 
145 p. ; 25 cm. 
352530417X (hbk.).  
9783525304174 (hbk.) : €49.99.  
9783647304175 (e-book).  
3647304174 (e-book).  
 
92.3: COT.  
Cotton, A. K. 
Platonic dialogue and the education of the reader / A.K. Cotton. 
Oxford classical monographs.  
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
viii, 330 p. ; 23 cm. 
0199684057 (hbk.).  
9780199684052 (hbk.) : £70.00.  
H.  
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92.3: MIG.  
Migliori, Maurizio, 1943- 
Il disordine ordinato : la filosofia dialettica di Platone / Maurizio Migliori. 
Filosofia. Testi e studi ; 43-44.  
Brescia : Morcelliana, 2013. 
2 v. (1484 p.) ; 21 cm. 
8837227507 (v. 1 : pbk.).  
8837227515 (v. 2 : pbk.).  
9788837227500 (v. 1 : pbk.) : €39.00.  
9788837227517 (v. 2 : pbk.) : €39.00.  
 
92.3: NOA.  
Noack, K. 
Platon und der Immoralismus : die Prototypen des extremen Naturrechts, Kallikles und Thrasymachos, in 
der Darstellung Platons / K. Noack. 
Berner Reihe philosophischer Studien ; Bd. 47. 
Bern ; Oxford : Peter Lang, 2012. 
221 p. ; 21 cm. 
3034312016 (pbk.).  
9783034312011 (pbk.) : £47.00.  
 
92.3: VOG.  
Vogt, Katja Maria, 1968- 
Belief and truth : a skeptic reading of Plato / Katja Maria Vogt. 
Oxford : Oxford University Press, 2012. 
ix, 209 p. ; 22 cm. 
0199916810 (hbk.).  
9780199916818 (hbk.) : £35.99.  
H.  
 
93.5B.  
Plutarch. 
Vite parallele / Plutarco. Licurgo / introduzione di Paolo Desideri ; traduzione di Giovanni Faranda ; note 
di Lucia Ghilli ; Numa / introduzione, traduzione e note di Noemi Lambardi ; con un saggio di Philip A. 
Stadter, e contributi di Barbara Scardagli e Mario Manfredini. 
Biblioteca universale Rizzoli. Classici greci e latini [Autori greci].  
Milano : Rizzoli, 2012. 
584 p. ; 18 cm.  
8817058343 (pbk.).  
9788817058346 (pbk.) : €14.00.  
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93.5D: SOA.  
Soares, Carmen. 
Crianças e jovens nas Vidas de Plutarco / Carmen Soares. 
1. ed. 
Classica digitalia Universitatis conimbrigensis. 
Colecção Autores gregos e latinos : Série Ensaios ; no. 10. 
Coimbra : CECH, Centro de Estudos Clássicos e Humanísticos, 2011. 
134 p. ; 17 cm. 
9897210032 (pbk.).  
9789897210037 (pbk.) : €10.00.  
9897210040 (digital).  
9789897210044 (digital).  
 
93.5G: THU.  
Thum, Tobias, 1976- 
Plutarchs Dialog De E apud Delphos : eine Studie / Tobias Thum. 
Ratio Religionis Studien ; 2. 
Studien und Texte zu Antike und Christentum ; 80. 
Tübingen : Mohr Siebeck, 2013. 
xiii, 390 p. ; 24 cm.  
3161526910 (pbk.).  
9783161526916 (pbk.) : €89.00.  
 
94.2G.4.  
Seneca, Lucius Annaeus, ca. 4 B.C.-65 A.D. 
Medea / Seneca ; edited with an introduction, translation and commentary by A.J. Boyle. 
1st ed. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
cl, 481 p. ; 23 cm. 
0199602085 (hbk.).  
9780199602087 (hbk.) : £100.00.  
R.  
 
94.4B: PEV.  
Pevarello, Daniele, 1974- 
The Sentences of Sextus and the origins of Christian ascetiscism / Daniele Pevarello. 
Studien und Texte zu Antike und Christentum = Studies and texts in antiquity and  
Christianity ; 78.  
Tübingen : Mohr Siebeck, 2013. 
xii, 248 p. ; 24 cm. 
3161525795 (pbk.).  
9783161525797 (pbk.) : €69.00.  
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94.11D: CHA.  
Chanter, Tina, 1960- 
Whose Antigone? : the tragic marginalization of slavery / Tina Chanter. 
Albany : State University of New York Press, 2011. 
xli, 233 p. ; 24 cm. 
1438437552 (hbk.).  
9781438437552 (hbk.) : $90.00.  
1438437544 (pbk.).  
9781438437545 (pbk.) : $29.95.  
 
94.11i.  
Sophocles. 
Philoctetes / Sophocles ; translated, with notes, by Peter Meineck ; introduction by Paul Woodruff. 
Indianapolis, Indiana : Hackett Publishing Company, Inc., 2014. 
xx, 80 p. : map ; 22 cm.  
162466122X (pbk.).  
9781624661228 (pbk.) : £7.95.  
1624661238 (hbk.).  
9781624661235 (hbk.) : £24.95.  
H.  
 
94.21.  
Symphosius, Caelius Firmianus. 
Symphosius, the Aenigmata : an introduction, text and commentary / T.J. Leary. 
Bloomsbury classical studies monographs.  
London : Bloomsbury Academic, 2014. 
xiv, 263 p. ; 24 cm. 
1472511026 (hbk.).  
9781472511027 (hbk.) : £65.00.  
9781472506726 (epub).  
9781472511652 (epdf).  
R.  
 
94.26J: MIL.  
Mileo, Antonio. 
Struttura e funzione del monologo nel teatro terenziano / Antonio Mileo ; prefazione di Crescenzo 
Formicola. 
Meridionalia ; 7.  
Roma : Aracne editrice, 2013. 
194 p. ; 24 cm. 
8854863327 (pbk.).  
9788854863323 (pbk.) : €12.00.  
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95.7M: MOR.  
Morley, Neville. 
Thucydides and the idea of history / Neville Morley. 
New directions in classics.  
London : I.B. Tauris, 2014. 
xxvii, 213 p. ; 24 cm. 
1848851693 (hbk.).  
1848851707 (pbk.).  
9781848851696 (hbk.) : £58.00.  
9781848851702 (pbk.) : £15.99.  
H.  
 
95.19Q: HAR.  
Hardie, Philip R.. 
The last Trojan hero : a cultural history of Virgil's Aeneid / Philip Hardie. 
London : I.B. Tauris, 2014. 
xi, 249 p., 8 p. of plates : [39] ill. (15 col.) ; 24 cm. 
178076247X (hbk.).  
9781780762470 (hbk.) : £25.00.  
R.  
 
95.19T: TAL.  
Taliercio, Annamaria. 
L'ideologia del lavoro in Virgilio : Georg. I 121-146 / Annamaria Taliercio. 
Themata b ; 6. 
Tivoli (Roma) : Edizioni Tored, 2012. 
167 p. ; 21 cm. 
8888617272 (pbk.).  
9788888617275 (pbk.) : €24.00.  
 
95.23K.  
Xenophon. 
Agesilao / Senofonte ; introduzione e note a cura di Massimo Rossi ; traduzione a cura di Rodolfo Funari. 
Scienze dell'antichità, filologico-letterarie e storico-artistiche ; A10-909.  
Roma : Aracne, 2013. 
147 p. ; 24 cm. 
8854858064 (pbk.).  
9788854858060 (pbk.) : €10.00.  
 
96.21: BAS.  
Bastos Marques, Juliana. 
Tradição e renovações da identidade romana em Tito Lívio e Tácito / Juliana  
Bastos Marques. 
Rio da Janeiro : Apicuri, 2013. 
267 p. : ill. ; 21 cm. 
8561022817 (pbk.).  
9788561022815 (pbk.) : R$30.00.  
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97.16: GIA.  
Giannini, Pietro. 
Homerica et Pindarica / Pietro Giannini. 
Filologia e critica ; 98.  
Pisa : F. Serra, 2014. 
99 p. : ill. ; 25 cm. 
8862276451 (hbk.).  
9788862276450 (hbk.) : €68.00.  
8862276443 (pbk.).  
9788862276443 (pbk.) : €34.00.  
 
97.61J: AUN.  
The Blackwell companion to the New Testament / edited by David E. Aune. 
Blackwell companions to religion.  
Chichester  ; Malden, MA : Wiley-Blackwell, 2010. 
xvi, 696 p. : ill. ; 26 cm. 
1405108258 (hbk.).  
9781405108256 (hbk.) : £29.99.  
 

98-99: LANGUAGE AND LITERATURE 
 
98B: MUL.  
Mullen, Alex, 1982- 
Southern Gaul and the Mediterranean : multilingualism and multiple identities in the Iron Age and 
Roman periods / Alex Mullen. 
Cambridge classical studies.  
Cambridge : Cambridge University Press, 2013. 
xix, 455 p. : ill., maps ; 26 cm. 
110702059X (hbk.).  
9781107020597 (hbk.) : £65.00 / $115.00.  
R.  
 
98C: BAR.  
Barber, Peter J. (Peter Jeffrey), 1978- 
Sievers' law and the history of semivowel syllabicity in Indo-European and Ancient Greek / P.J. Barber. 
Oxford classical monographs.  
Oxford : Oxford University Press, 2013. 
xv, 437 p. ; 24 cm. 
0199680507 (hbk.).  
9780199680504 (hbk.) : £95.00.  
H.  
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98D: ISO.  
Otium cum dignitate : estudios en homenaje al profesor José Javier Iso Echegoyen / J.A. Beltrán ... [et al.] 
(editores). 
Monografías de filología latina ; 16.  
Zaragoza: Universidad de Zaragoza, 2013. 
791 p. : ill. ; 24 cm. 
849252264X (pbk.).  
9788492522644 (pbk.) : €35.00.  
 
98D: SPE.  
Spevak, Olga. 
The noun phrase in classical Latin prose / by Olga Spevak. 
Amsterdam studies in classical philology ; v. 21. 
Leiden ; Boston : Brill, 2014. 
xiii, 377 p. : ill. ; 25 cm. 
9004264426 (hbk.).  
9789004264427 (hbk.) : €134.00 / $174.00.  
9789004265684 (e-book).  
R.  
 
98G: FOR.  
Los discursos del poder / el poder de los discursos en la antigüedad clásica / César Fornis (Ed.). 
Zaragoza : Libros Pórtico, 2013. 
222 p. ; 25 cm. 
8479561238 (pbk.).  
9788479561239 (pbk.) : €28.00.  
 
98G: HER.  
La tradición y la transmisión de los oradores y rétores griegos = Tradition and transmission of Greek 
orators and rhetors / Felipe G. Hernández Muñoz (ed.). 
Berlin : Logos, 2012. 
330 p. : ill. ; 24 cm.  
3832531688 (pbk.).  
9783832531683 (pbk.) : €43.00.  
 
X98i (Q): FRA.  
A lexicon of Greek personal names / edited by P.M. Fraser and E. Matthews, with the collaboration of 
many scholars. Vol. V.A, Coastal Asia Minor : Caria to Cilicia / edited by J.-S. Balzat, R.W.V. Catling, É. 
Chiricat, and F. Marchand ; 
associate editor T. Corsten. 
Oxford : Clarendon Press, 2013. 
lvi, 471 p. ; 32 cm. 
0198705824 (hbk.).  
9780198705826 (hbk.) : £125.00.  
H.  
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99A.1: BRE.  
Théories et pratiques de la fiction à l'époque impériale / textes réunis par Christophe Bréchet, Anne 
Videau et Ruth Webb. 
Textes, images et monuments de l'Antiquité au haut Moyen âge ; v. 11. 
Paris : Picard, 2013. 
315 p. ; 24 cm. 
2708409409 (pbk.).  
9782708409408 (pbk.) : €45.00.  
 
99A.1: COI.  
L'amour et la haine : études littéraires et lexicales / textes réunis par Sandrine Coin-Longeray. 
Collection Tr@boules.  
Paris : Éditions Chemins de Tr@verse, 2011. 
434 p. ; 21 cm. 
2313003108 (pbk.).  
9782313003107 (pbk.) : €38.00.  
 
99A.1: DEN.  
Denecke, Wiebke. 
Classical world literatures : Sino-Japanese and Greco-Roman comparisons / Wiebke Denecke. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2014. 
xi, 347 p. : ill. ; 24 cm. 
0199971846 (hbk.).  
9780199971848 (hbk.) : £60.00.  
R.  
 
99A.1: MAR.  
Fakes and forgers of classical literature : ergo decipiatur! / edited by Javier Martínez. 
Metaforms : studies in the reception of classical antiquity ; 2. 
Leiden : Brill, 2014. 
xxii, 296 p. ; 25 cm. 
9004266410 (hbk.).  
9789004266414 (hbk.) : €125.00 / $162.00.  
9789004266421 (e-book).  
H. or R.  
 
99A.1: MON.  
Montiglio, Silvia, 1960- 
Love and providence : recognition in the ancient novel / Silvia Montiglio. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2013. 
ix, 256 p. ; 25 cm. 
0199916047 (hbk.).  
9780199916047 (hbk.) : £47.99.  
H. or R.  
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99A.2: HON.  
Ästhetik des Opfers : Zeichen/Handlungen in Ritual und Spiel / herausgegeben von Alexander Honold, 
Anton Bierl und Valentina Luppi unter Mitarbeit von Simon Aeberhard und Stefan Kleie. 
München : Fink, 2012. 
313 p. : ill. ; 24 cm. 
3770554183 (pbk.).  
9783770554188 (pbk.) : €39.90.  
 
99B: ROB.  
Robbins, Emmet, 1939-2011. 
Thalia delighting in song : essays on ancient Greek poetry / Emmet I. Robbins ;  
edited by Bonnie MacLachlan. 
Toronto [Ont.] ; London : University of Toronto Press, 2013. 
xxiv, 324 p. ; 23 cm. 
1442613432 (pbk.).  
9781442613430 (pbk.) : £22.99.  
H.  
 
99C: SOF.  
Sofia, Anna, 1978- 
Sfingi e sirene : la presenza egizia nella Sicilia greca del V sec. a.C. : testimonianze nella commedia dorica 
e nel mimo / Anna Sofia. 
Sacra publica et privata ; 4.  
Roma : Scienze e lettere, 2013. 
xii, 247 p. : col. ill., col. map ; 24 cm. 
8866870404 (pbk.).  
9788866870401 (pbk.) : €40.00.  
H.  
 
99D: VOX.  
Lettere, mimesi, retorica : studi sull'epistolografia letteraria greca di età imperiale e tardo antica / a cura 
di Onofrio Vox. 
Satura ; 12.  
Lecce : Pensa multimedia, 2013. 
490 p. ; 21 cm. 
8867600974 (pbk.).  
9788867600977 (pbk.) : €40.00.  
 
99G: DEG.  
Aspetti di scrittura espressionistica fra Ovidio e Stazio (con appendice gaddiana) / autori vari [; Rita 
Degl'Innocenti Pierini. 
Quaderni di Anazetesis ; 9 = 2011/2012.  
[Firenze] : Centro di Ricerca Anazetesis, [2012]. 
146 p. ; 24 cm. 
8890433485 (pbk.).  
9788890433481 (pbk.) : €20.00.  
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99G: JAN.  
The Roman paratext : frame, texts, readers / edited by Laura Jansen. 
Cambridge ; New York : Cambridge University Press, 2014. 
xiv, 320 p. ; 26 cm. 
1107024366 (hbk.).  
9781107024366 (hbk.) : £65.00 / $99.00.  
R.  
 
99G: LAP.  
La Penna, Antonio, 1925- 
La letteratura latina del primo periodo augusteo : 42-15 a.C. / Antonio La Penna. 
1. ed. 
Biblioteca storica Laterza.  
Roma : Laterza, 2013. 
vii, 566 p. ; 21 cm. 
8858104285 (pbk.).  
9788858104286 (pbk.) : €48.00.  
 
99H: MAC.  
McCoskey, Denise Eileen, 1968- 
Latin love poetry / Denise Eileen McCoskey and Zara Martirosova Torlone. 
Understanding classics. 
London : I.B. Tauris, 2014. 
xxv, 233 p. : ill. ; 22 cm. 
1780761902 (hbk.).  
1780761910 (pbk.).  
9781780761909 (hbk.) : £56.00.  
9781780761916 (pbk.) : £14.99.  
R.  
 
99H: ROM.  
Roman, Luke. 
Poetic autonomy in ancient Rome / Luke Roman. 
1st ed. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
x, 380 p. ; 24 cm. 
0199675635 (hbk.).  
9780199675630 (hbk.) : £80.00.  
R.  
 
99i: MOO.  
Form und Bedeutung im lateinischen Drama = Form and meaning in Latin drama / Timothy J. Moore, 
Wolfgang Polleichtner (Hg.). 
Bochumer altertumswissenschaftliches Colloquium ; Bd. 95. 
Trier : WVT, Wissenschaftlicher Verlag Trier, 2013. 
170 p. : ill. (chiefly col.) ; 22 cm. 
3868214992 (pbk.).  
9783868214994 (pbk.) : €23.50.  
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99J: GAR.  
Le lierre et la statue : la nature et son espace littéraire dans l'épigramme gréco-latine tardive / textes 
réunis et présentés par Florence Garambois-Vasquez et Daniel Vallat. 
Mémoires du Centre Jean Palerne ; 37.  
Collection Antiquité.  
Saint-Étienne : Publications de l'Université de Saint-Étienne, 2013. 
314 p. ; 24 cm. 
2862726397 (pbk.).  
9782862726397 (pbk.) : €35.00.  
 
99J: GUI.  
La renaissance de l'épigramme dans la latinité tardive : actes du colloque de Mulhouse, 6-7 octobre 
2011 / édités par Marie-France Guipponi-Gineste et Céline Urlacher-Becht. 
Collections de l'Université de Strasbourg. Études d'archéologie et d'histoire ancienne. 
Paris : Éditions De Boccard, 2013. 
571 p. ; 24 cm. 
2701803462 (pbk.).  
9782701803463 (pbk.) : €63.00.  
R.  
 
99L: CON.  
Palabras sabias de mujeres : teatro y sociedad en la antigüedad clásica / Francesco De Martino & 
Carmen Morenilla editores. 
Le rane. Studi ; 59.  
El teatro clásico en el marco de la cultura griega y su pervivencia en la  
cultura occidental ; 16.  
Bari : Levante, 2013. 
533 p. : ill. (chiefly col.) ; 21 cm. 
8879496220 (pbk.).  
9788879496223 (pbk.) : €62.00.  
 
99L: HUM.  
Le théâtre antique entre France et Allemagne, XIXe-XXe siècle : de la traduction à la mise en scène / sous 
la direction de Sylvie Humbert-Mougin, Claire Lechevalier. 
Collection "Traductions dans l'histoire".  
Tours : Presses universitaires François-Rabelais, 2012. 
295 p. ; 21 cm. 
286906277X (pbk.).  
9782869062771 (pbk.) : €18.00.  
 
 
 
 
 
 
 
 



21 | P a g e  
 

100-101: PAPYROLOGY AND EPIGRAPHY 
 
100B: COQ.  
Coqueugniot, Gaëlle. 
Archives et bibliothèques dans le monde grec : édifices et organisation, Ve  
siècle avant notre ère - IIe siècle de notre ère / Gaëlle Coqueugniot. 
BAR international series ; 2536.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
xi, 168 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1407311549 (pbk.).  
9781407311548 (pbk.) : £31.00.  
 
100B: PIQ.  
Writing as material practice : substance, surface and medium / edited by Kathryn E. Piquette and Ruth 
D. Whitehouse. 
London : Ubiquity Press, 2013. 
xviii, 342 p. : ill. (some col.), maps ; 27 cm. 
1909188247 (hbk.).  
9781909188242 (hbk.) : £40.00.  
H. or R.  
 
100C: SAN.  
Textos médicos grecolatinos antiguos e medievales : estudios sobre composición y fuentes / edición a 
cargo de María Teresa Santamaría Hernández. 
Colección Humanidades ; no. 123.  
Cuenca : Universidad de Castilla-La Mancha, 2012. 
286 p. ; 22 cm. 
8484278824 (pbk.).  
9788484278825 (pbk.) : €18.00.  
 
100H.1: NOC.  
Nocchi Macedo, Gabriel. 
L' Alceste de Barcelone : (P. Monts. Roca inv. 158-161) ; édition, traduction et analyse contextuelle d'un 
poème latin conservé sur papyrus / Gabriel Nocchi Macedo. 
Collection Papyrologica Leodiensia ; 3.  
Liège : Presses Univ. de Liège, 2014. 
214 p. : col. facs. ; 24 cm. 
287562041X (pbk.).  
9782875620415 (pbk.) : €30.00.  
R.  
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X100J: PIN.  
Inediti offerti a Rosario Pintaudi per il suo 65. compleanno (P. Pintaudi) / a cura di Diletta Minutoli. 
Firenze : Gonnelli, 2012. 
xxvii, 314 p., lxx p. of plates : col. ill. ; 30 cm. 
8874680384 (hbk.).  
9788874680382 (hbk.) : €80.00.  
 
X101D: ALF.  
Studia epigraphica in memoriam Géza Alföldy / hrsg. von Werner Eck, Bence Fehér und Péter Kovács. 
Antiquitas. Reihe 1, Abhandlungen zur alten Geschichte ; Bd. 61. 
Bonn : R. Habelt, 2013. 
x, 401 p. : ill., port., maps ; 23 cm. 
3774938660 (hbk.).  
9783774938663 (hbk.) : €79.00.  
 
X101F: COR.  
Corpus Inscriptionum Latinarum. Supplementa Italica. 
Supplementa Italica - nuova serie. 27 / Unione Accademica Nazionale ; [direttore della collana e 
presentazione: Silvio Panciera]. 
Roma : Edizioni Quasar, 2013. 
331 p. : ill., maps ; 27 cm. 
887140548X (pbk.).  
9788871405483 (pbk.) : €46.00.  
 
101G.3: ZEL.  
Zelnick-Abramovitz, Rachel. 
Taxing freedom in Thessalian manumission inscriptions / by Rachel Zelnick-Abramovitz. 
Mnemosyne, bibliotheca classica Batava. Supplementum ; 361. History and archaeology of classical 
antiquity. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
xiv, 176 p. : map ; 24 cm. 
9004253890 (hbk.).  
9789004253896 (hbk.) : €92.00 / $119.00.  
9789004256620 (e-book).  
H.  
 
101H.1: POM.  
Milnor, Kristina. 
Graffiti and the literary landscape in Roman Pompeii / Kristina Milnor. 
1st ed. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
xvi, 311 p., [8] p. of col. plates : ill. (some col.), maps ; 23 cm. 
0199684618 (hbk.).  
9780199684618 (hbk.) : £70.00.  
R.  
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X101H.5: COR.  
Cortés Bárcena, Carolina. 
Epigrafía en los confines de las ciudades romanas : los termini publici en Hispania, Mauretania y Numidia 
/ Carolina Cortés Bárcena. 
Hispania Antiqua Serie Histórica ; 7.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2013. 
321 p. : ill., maps ; 24 cm. 
8891302929 (pbk.).  
9788891302922 (pbk.) : €195.00.  
8891302872 (e-book).  
9788891302878 (e-book).  
 
101Q: FER.  
Ex officina : literatura epigráfica en verso / C. Fernández Martínez ... [et al.] (eds.). 
Literatura ; 128.  
Sevilla : Universidad de Sevilla, 2013. 
440 p. : ill. ; 24 cm. 
8447214834 (pbk.).  
9788447214839 (pbk.) : €32.00.  
 

102-116: PREHISTORY, ARCHAEROLOGY AND TOPOGRAPHY 
 
ST. 14.  
L'objet dans la tombe en Grèce et en Grande-Grèce à l'âge du Fer : Journée  
d'étude L'objet dans la tombe, acteur et témoin d'une mise en scène funéraire.  
Grèce - Italie, VIIIè-IIIè siècle av. J.C / organisée à Toulouse le 11 octobre  
2012 par le CRATA, Université de Toulouse II-Le Mirail ; ouvrage édité avec  
l'aide du PLH-CRATA (EA 4601) ; textes réunis par Mathieu Scapin, Anne-Zahra  
Chemsseddoha et Laura Angot. 
Pallas. revue d'études antiques ; 94. 
Toulouse : Presses universitaires du Mirail, 2014. 
198 p.: ill.; 24 cm. 
2810703019 (pbk.).  
9782810703012 (pbk.) : €25.00.  
 
102E: CRO.  
Crooks, Sam. 
What are these queer stones? : baetyls : epistemology of a Minoan fetish / Sam Crooks. 
BAR international series ; 2511.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
viii, 79 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1407311298 (pbk.).  
9781407311296 (pbk.) : £22.00.  
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102F: MAR.  
Marazzi, Massimiliano, 1949- 
Scrittura, epigrafia e grammatica greco-micenea / Massimiliano Marazzi. 
1a ed. 
Lingue e letterature Carocci ; 158.  
Roma : Carocci editore, 2013. 
345 p. : ill., maps, plans ; 22 cm. 
8843068164 (pbk.).  
9788843068166 (pbk.) : €41.00.  
 
103D: RAP.  
Rapelli, Giovanni, 1937- 
Il latino dei primi secoli (IX-VII a.C.) e l'etrusco / Giovanni Rapelli. 
Rome : ItaliAteneo, 2013. 
x, 229 p. : maps ; 24 cm.  
8889291214 (pbk.).  
9788889291214 (pbk.) : €18.00.  
 
X103E: PAR.  
Étrusques : un hymne à la vie : 18 septembre 2013-9 février 2014, Paris, Fondation Dina Vierny-Musée 
Maillol, du / catalogue de l'exposition sous la direction de Anna Maria Moretti Sgubini, Francesca 
Boitani. 
Paris : Gallimard : Fondation Dina Vierny-Musée Maillol, 2013. 
287 p. : ill. (some col.) ; 29 cm. 
2070142345 (pbk.).  
9782070142347 (pbk.) : €39.00.  
 
X104D: CON.  
SOMA 2010 : proceedings of 14th Symposium on Mediterranean Archaeology : Taras Shevchenko 
National University of Kiev, Kiev, Ukraine, 23-25 April 2010 / edited by Yana Morozova, Hakan Oniz. 
BAR international series ; 2555.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
iv, 190 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
140731176X (pbk.).  
9781407311760 (pbk.) : £33.00.  
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X104D: CON.  
SOMA 2012 : identity and connectivity: proceedings of the 16th Symposium on Mediterranean 
Archaeology, Florence, Italy, 1 - 3 March 2012 / edited by Luca Bombardieri, Anacleto D'Agostino, Guido 
Guarducci, Valentina Orsi and Stefano Valentini. 
BAR international series ; 2581. 
Oxford : British Archaeological Reports : [distributor] Hadrian Books, 2013. 
Oxford : Archaeopress, 2013. 
2 v. (1250 p.) : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1407312065 (set : pbk.).  
9781407312064 (set : pbk.) : £143.00.  
1407312049 (v. 1 : pbk.).  
9781407312040 (v. 1 : pbk.).  
1407312057 (v. 2 : pbk.).  
9781407312057 (v. 2 : pbk.).  
 
104D: HER.  
Handel, Kultur und Militär : die Wirtschaft des Alpen-Donau-Adria-Raumes / Peter Herz / Peter Schmid / 
Oliver Stoll (Hg.). 
Region im Umbruch ; Bd. 4. 
Berlin : Frank & Timme, 2011. 
203 p. : ill., maps ; 21 cm. 
3865963501 (pbk.).  
9783865963505 (pbk.) : €34.80.  
 
104D: HER.  
Okonomie und Politik : Facetten europaischer Geschichte im Imperium Romanum und dem fruhen 
Mittelalter / Peter Herz, Peter Schmid, Oliver Stoll (Hg) ; unter Mitarbeit von Josephine Blei. 
Region im Umbruch ; Bd. 5. 
Berlin : Frank & Timme, 2011. 
170 p. ; 21 cm. 
3865963757 (pbk.).  
9783865963758 (pbk.) : €29.80.  
 
105D: AIT.  
The Levant, crossroads of late antiquity : history, religion and archaeology = Le Levant, carrefour de 
l'antiquite tardive : histoire, religion et archeologie / editors/redacteurs, Ellen Bradshaw Aitken MDiv, 
ThD, John M. Fossey DesL, FRSC, FSA ; associates/adjoints, George Kellaris MA, Jeffrey Keiser MA ; 
assistants, Ryan Bailey MA, Ginette Gauvin BFA. 
Monographies en archeologie et histoire classiques de l'Universite McGill = McGill University 
monographs in classical archaeology and history ; v. 22. 
Leiden : Brill, 2014. 
xxx, 478 p. : ill., maps, plans ; 25 cm. 
9004258264 (hbk.).  
9789004258266 (hbk.) : €161.00 / $206.00.  
9789004258273 (e-book).  
H. or R.  
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X105F.1: ZAH.  
Excavations at Tel Zahara (2006-2009) : final report : the Hellenistic and Roman strata / edited by Susan 
L. Cohen. 
BAR international series ; 2554. 
Oxford : Archaeopress, 2013. 
xi, 187 p. : ill., maps, plans, col. port. ; 30 cm. 
1407311751 (pbk.).  
9781407311753 (pbk.) : £41.00.  
 
106C: LLE.  
Llewellyn-Jones, Lloyd. 
King and court in ancient Persia 559 to 331 BCE / Lloyd Llewellyn-Jones. 
Debates and documents in ancient history.  
Edinburgh : Edinburgh University Press, 2013. 
xviii, 258 p. : ill., maps ; 24 cm. 
0748641262 (hbk.).  
9780748641260 (hbk.) : £80.00.  
0748641254 (pbk.).  
9780748641253 (pbk.) : £24.99.  
9780748677108 (webready PDF).  
H.  
 
ST.14.  
Proceedings of the international conference Greece - European identity - Georgia, 27-29, June, 2012 - 
Tbilisi, Georgia. 
Phasis ; v. 15-16, 2012-2013.  
Tbilisi : Ivane Javakhishvili State University, Institute of Classical Philology,Byzantine and Modern Greek 
Studies, [2013]. 
607 p., [10] p. of col. plates : ill. ; 21 cm. 
 
106F: POV.  
Phanagoreia, Kimmerischer Bosporos, Pontos Euxeinos / herausgegeben von Nikolai  Povalahev und 
Vladimir Kuznetsov ; Stiftung "Volnoe Delo." 
Altertümer Phanagoreias ; Bd. 1. 
Göttingen : Cuvillier, 2011. 
302 p. : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
3869558466 (pbk.).  
9783869558462 (pbk.) : €79.80.  
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106F: TSE.  
The Bosporus : gateway between the ancient west and east (1st millennium BC-5th century AD) : 
proceedings of the Fourth International Congress on Black Sea Antiquities, Istanbul, 14th-18th 
September 2009 / edited by Gocha R. Tsetskhladze, Sümer Atasoy, Alexandru Avram, Şevket Dönmez, 
James Hargrave. 
BAR international series ; 2517.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
xxii, 460 p. : ill., maps ; 30 cm. 
1407311352 (pbk.).  
9781407311357 (pbk.) : £62.00.  
 
106F.1: PHA.  
Phanagoreia und seine historische Umwelt : von den Anfängen der griechischen Kolonisation (8. Jh. v. 
Chr.) bis zum Chasarenreich (10. Jh. n. Chr.) : Internationale Konferenz, 25. - 28. November 2009, 
Göttingen / hrsg. von Nikolai 
Povalahev und Vladamir Kuznetsov. 
Altertümer Phanagoreias ; Bd. 2. 
Göttingen : Cuvillier, 2011. 
369 p. : ill., maps ; 24 cm. 
3869559799 (pbk.).  
9783869559797 (pbk.) : €82.50.  
 
107B: DUS.  
Dusinberre, Elspeth R. M. 
Empire, authority, and autonomy in Achaemenid Anatolia / Elspeth R.M. Dusinberre. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2013. 
xxvi, 374 p. : ill., maps, plans ; 26 cm. 
1107018269 (hbk.).  
9781107018266 (hbk.) : £65.00 / $105.00.  
H.  
 
107B: GRE.  
Greenhalgh, Michael. 
From the Romans to the railways : the fate of antiquities in Asia Minor / by Michael Greenhalgh. 
Technology and change in history ; v. 13. 
Leiden : Brill, 2013. 
xii, 442 p., [32] p. of plates ;  ill. ; 25 cm. 
9004222197 (hbk.).  
9789004222199 (hbk.) : €161.00 / $221.00.  
9789004252615 (e-book : acid-free paper).  
H. or R.  
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107C: HUT.  
Huttner, U. (Ulrich).  
Early Christianity in the Lycus Valley / by Ulrich Huttner ; translation by David Green. 
Ancient Judaism and early Christianity ; v. 85. 
Ancient Judaism and early Christianity. Early Christianity in Asia Minor ; v. 1. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
xiv, 492 p. : ill., map ; 24 cm. 
9004264167 (hbk.).  
9789004264168 (hbk.) : €172.00 / $223.00.  
9789004264281 (e-book).  
H. or R.  
 
X107D: APH.  
The Aphrodisias regional survey / edited by Christopher Ratté and Peter D. De Staebler. 
Aphrodisias ; 5.  
Darmstadt : Verlag Philipp von Zabern, 2012. 
xii, 434 p. : ill. (some col.), maps (some col.) ; 32 cm. 
3805345607 (hbk.).  
9783805345606 (hbk.) : €89.90.  
 
X107D: PRI.  
Hennemeyer, Arnd. 
Das Athenaheiligtum von Priene : die Nebenbauten - Altar, Halle und Propylon - und die bauliche 
Entwicklung des Heiligtums / Arnd Hennemeyer. 
Archäologische Forschungen ; Bd. 27. 
Priene ; Bd. 2. 
Wiesbaden : Reichert Verlag, 2013. 
xv, 280 p., 170 p. of plates : ill. ; 30 cm. 
3895009245 (hbk.).  
9783895009242 (hbk.) : €88.00.  
 
108A: CAP.  
Capriotti Vittozzi, Giuseppina. 
La terra del Nilo sulle sponde del Tevere / Giuseppina Capriotti Vittozzi ; prefazione di Miguel John 
Versluys. 
1. ed. 
Collana di studi di egittologia e civiltà copta ; 1.  
Roma : Aracne, 2013. 
313 p. : ill. (some col.), plans ; 24 cm. 
885486465X (pbk.).  
9788854864658 (pbk.) : €18.00.  
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108A: VIV.  
Vivas Sainz, Inmaculada. 
Egipto y el Egeo a comienzos de la XVIII Dinastía : una visión de sus relaciones, antecedentes e influencia 
iconográfica / Inmaculada Vivas Sainz. 
BAR international series ; 2585.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
ix, 237 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. 
1407312138 (pbk.).  
9781407312132 (pbk.) : £40.00.  
 
108B: ALL.  
Allou, René Kouamé, 1960- 
La bourgeoisie municipale d'Afrique romaine / Kouamé René Allou. 
Études africaines.  
Paris : Harmattan, 2013. 
110 p. : ill., maps ; 22 cm. 
2343009511 (pbk.).  
9782343009513 (pbk.) : €12.50.  
 
108B: LEB.  
La société de l'Afrique romaine / sous la direction de Yann Le Bohec. 
Bulletin archéologique du comité des travaux historiques et scientifiques .  
Antiquité, archéologie classique ; 37.  
Paris : CTHS, 2013. 
162 p. : ill., maps ; 27 cm. 
2735508048 (pbk.).  
9782735508044 (pbk.) : €25.00.  
 
108E: ADU.  
Zazzaro, Chiara. 
The ancient Red Sea port of Adulis and the Eritrean coastal region : previous investigations and museum 
collections / Chiara Zazzaro. 
BAR international series ; 2569.  
Cambridge monographs in African archaeology ; 85.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
viii, 107 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. 
1407311905 (pbk.).  
9781407311906 (pbk.) : £33.00.  
 
X108E: TAM.  
La arquitectura militar del "Castellum de Tamuda" : los sistemas defensivos /  
Juan M. Campos, Javier Bermejo, editores. 
Hispania antigua. Serie arqueológica ; 4. 
Roma : "L'Erma" dei Bretschneider ; Huelva : Universidad de Huelva, 2013. 
320 p. : ill., maps, plans ; 29 cm. 
889130008X (pbk.).  
9788891300089 (pbk.) : €240.00.  
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108E: TAM.  
Tamuda : cronosecuencia de la ciudad mauritana y del "castellum" romano : resultados arqueológicos 
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185 p. : ill. (some col.), maps ; 21 cm. 
3865963137 (pbk.).  
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[x], 389 p. : ill. ; 31 cm. 
344706868X (hbk.).  
9783447068680 (hbk.) : €88.00.  
 
 
 
 



32 | P a g e  
 

X112G: ZAV.  
Zavadil, Michaela. 
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2368380159 (Louvre-Lens : pbk.).  
9782368380154 (Louvre-Lens : pbk.) : €39.00.  
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Canciani ; [prefazione di Paolo Carafa]. 
Udine : Gaspari, 2013. 
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Madrid : Gráficas Áncora, 2013. 
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Valladolid : Ediciones Universidad de Valladolid, 2013. 
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Une odyssée gauloise : parures de femmes à l'origine des premiers échanges entre la Grèce et la Gaule / 
sous la direction de Stéphane Verger et Lionel Pernet ; préface d'Aurélie Filippetti ; avant-propos de 
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El armamento y la táctica militar de los galos : fuentes literarias, iconográficas y arqueológicas / Javier 
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Quoi de neuf chez les Pétrucores? : dix ans d'archéologie en Périgord gallo-romain : exposition du 12 
juillet 2013 au 2 mars 2014, Vesunna, site-musée gallo-romain de Périgueux / [comité scientifique de la 
publication Élisabeth Pénisson.. [et al.] ; secrétariat d'édition Lucas Briaudeau ; auteurs, Alix Barbet ... [et 
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114H: ALE.  
Fields, Nic. 
Alesia 52 BC : the final struggle for Gaul / Nic Fields. 
Campaign ; 269.  
Oxford : Osprey Publishing, 2014. 
96 p. : ill. (chiefly col.), maps ; 25 cm. 
1782009221 (pbk.).  
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Ritratti d'autore : vite a confronto, oltre la storia e il mito / Paola Scollo. 
Collana Extravagantes ; 31. 
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119D: GAR.  
García Vivas, Gustavo Alberto. 
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Edinburgh : Edinburgh University Press, 2013. 
284 p. : ill., maps ; 24 cm. 
0748619445 (hbk.).  
9780748619443 (hbk.) : £95.00.  
0748619453 (pbk.).  
9780748619450 (pbk.) : £29.99.  
R.  
 
119D.2: CAR.  
Carcopino, Jérôme, 1881-1970. 
Jules César / Jérôme Carcopino ; édition revue et augmentée avec la collaboration de Pierre Grimal ; 
préface de Jean-Louis Brunaux. 
[5e] ed. rev. et augm. 
Paris : Bartillat, 2013. 
viii, 595 p. : 10 maps ; 24 cm. 
2841005453 (pbk.).  
9782841005451 (pbk.) : €25.00.  
 
119E: ALS Copy 2.  
Alston, Richard, 1965- 
Aspects of Roman history, 31 BC-AD 117 / Richard Alston. 
2nd ed. 
London ; New York : Routledge, 2014. 
[xxiii], 455 p. : ill., geneal. tables, maps, plans ; 24 cm. 
0415611202 (hbk.).  
0415611210 (pbk.).  
9780415611206 (hbk.) : £90.00.  
9780415611213 (pbk.) : £23.99.  
R.  
 
119E: CAM.  
Campbell, Duncan B., 1952- 
The rise of imperial Rome, AD 14-193 / Duncan B. Campbell. 
Essential histories ; 76.  
Botley, Oxford : Osprey Publishing, 2013. 
96 p. : ill. (some col.), maps (col.) ; 25 cm. 
1780962800 (pbk.).  
9781780962801 (pbk.) : £13.99 / $20.95 / Can.$21.95.  
9781780962818 (PDF ebook).  
9781780962825 (ePub ebook).  
R.  
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119F.1: OCE.  
Ocejo Herrero, Ángel. 
Augusto y Corocotta : encuentro de conciliación en Hispania / por Ángel Ocejo Herrero. 
[Santander] : Á. Ocejo Herrero, 2009. 
236 p. : ill., maps ; 21 cm. 
8461322827 (pbk.).  
9788461322824 (pbk.) : €15.00.  
 
119H.3: SCH.  
Schmidt, Joël. 
Hadrien / Joël Schmidt. 
Paris : Perrin, 2013. 
359 p. ; 21 cm.  
226203933X (pbk.).  
9782262039332 (pbk.) : €23.00.  
 
119J.1: PAS.  
Pasek, Steve. 
Imperator Caesar Didius Iulianus Augustus : seine Regentschaft und die Usurpationen der 
Provinzstatthalter (193 n. Chr.) / Steve Pasek. 
München : AVM, Akademische Verlagsgemeinschaft München, 2013. 
451 p. : ill., 5 maps ; 21 cm. 
3869245158 (pbk.).  
9783869245157 (pbk.) : €74.90.  
R.  
 
119L.2: GIA.  
Gianelli, Andrea, 1974- 
Costantino e i cristiani : l'Editto di Milano e la libertà religiosa / Andrea Gianelli, Andrea Tornielli ; con 
Alfredo Valvo ... [et al.]. 
Siena : Cantagalli, 2013. 
132 p. ; 21 cm. 
8882729222 (pbk.).  
9788882729226 (pbk.) : €12.00.  
 
119L.2: ROS.  
Rosen, Klaus, 1937- 
Konstantin der Grosse : Kaiser zwischen Machtpolitik und Religion / Klaus Rosen. 
Stuttgart : Klett-Cotta, 2013. 
494 p., [16] p. of plates : ill., map, geneal. table ; 24 cm. 
3608940502 (hbk.).  
9783608940503 (hbk.) : €29.95.  
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119L.2: WAL.  
Wallraff, Martin. 
Sonnenkönig der Spätantike : die Religionspolitik Konstantins des Grossen / Martin Wallraff. 
Freiburg : Herder, 2013. 
221 p. : ill. ; 24 cm.  
3451307081 (hbk.).  
9783451307089 (hbk.) : €22.00.  
 
119M: ALL.  
Allen, Pauline, 1948- 
Crisis management in late antiquity (410-590 CE) : a survey of the evidence from episcopal letters / by 
Pauline Allen, Bronwen Neil. 
Supplements to Vigiliae Christianae ; v. 121. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
xiii, 284 p. ; 25 cm.  
9004185771 (hbk.).  
9789004185777 (hbk.) : €109.00 / $141.00.  
9789004254824 (e-book).  
H. or R.  
 
119M: BAL.  
Potere e politica nell'età della famiglia teodosiana (395-455) : i linguaggi dell'impero, le identità dei 
barbari / a cura di Isabella Baldini e Salvatore Cosentino. 
Munera ; 36.  
Bari : Edipuglia, 2013. 
259 p. : ill. ; 24 cm. + 1 CD-ROM in pocket at rear. 
8872286816 (hbk.).  
9788872286814 (hbk.) : €55.00.  
 
119M: COU.  
Coumert, Magali. 
Los reinos bárbaros en Occidente / Magali Coumert, Bruno Dumézil ; traducción de 
Rafael G. Peinado Santaella. 
Granada : Editorial de la Universidad de Granada, 2013. 
156 p. : maps ; 19 cm. 
8433855921 (pbk.).  
9788433855923 (pbk.) : €12.00.  
 
119M: OPP.  
Oppedisano, Fabrizio. 
L'impero d'Occidente negli anni di Maioriano / Fabrizio Oppedisano. 
Saggi di storia antica ; 36.  
Rome : "L'Erma" di Bretschneider, 2013. 
402 p. ; 21 cm. 
8891302856 (pbk.).  
9788891302854 (pbk.) : €240.00.  
R.  
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119N: ARE.  
Arens, Hans Jürgen, 1942- 
Herodes I. - Wegbereiter des Christentums : Wirtschaft und Politik zur Zeit der Herodes-Dynastie in 
Palästina / Hans Jürgen Arens. 
Studien zur Geschichtsforschung des Altertums ; Bd. 29. 
Hamburg : Kovač, 2014. 
xiii, 141 p. : 24 ill. (some col.) ; 21 cm. 
3830076673 (pbk.).  
9783830076674 (pbk.) : €75.80.  
 
X119N: RUB.  
Commutatio et contentio : studies in the Late Roman, Sasanian, and Early Islamic Near East : in memory 
of Zeev Rubin / edited by Henning Börm and Josef Wiesehöfer. 
Reihe Geschichte ; Bd. 3.  
Düsseldorf : Wellem, 2010. 
xii, 412 p., x p. of plates : ill., map ; 24 cm. 
3941820036 (hbk.).  
9783941820036 (hbk.) : €59.00.  
 
119N: ECK.  
Eck, Werner. 
Judäa - Syria Palästina : die Auseinandersetzung einer Provinz mit römischer Politik und Kultur / Werner 
Eck. 
Texts and studies in ancient Judaism = Texte und Studien zum antiken Judentum ; 157.  
Tübingen : Mohr Siebeck, 2014. 
xiv, 307 p. ; 24 cm. 
3161530268 (hbk.).  
9783161530265 (hbk.) : €119.00.  
9783161530456 (online).  
R.  
 
119N: SHE.  
Sheppard, Si, 1972- 
The Jewish revolt, AD 66-73 / Si Sheppard ; illustrated by Peter Dennis. 
Campaign ; 252.  
Oxford : Osprey, 2013. 
96 p. : ill. (some col.), col. maps ; 25 cm. 
1780961839 (pbk.).  
9781780961835 (pbk.) : £14.99 / $21.95 / Can.$22.95.  
9781780961842 (e-book).  
9781780961859 (e-pub).  
R.  
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120: CHRISTIANITY, JUDAISM ETC. 
 
120B: TAM.  
Cristianismo y mundo romano : V y VI ciclos de conferencias sobre el Mundo Clásico, Área de Derecho 
Romano, Facultad de Derecho de la UPV/EHU / José Ángel Tamayo Errazquin (ed.). 
[San Sebastián] : Euskal Herriko Unibertsitateko Argitalpen Zerbitzua = Servicio 
Editorial de la Universidad del País Vasco, [2011]. 
258 p. : ill. ; 21 cm. 
8498605881 (pbk.).  
9788498605884 (pbk.) : €11.00.  
 
120G: APP.  
Appelbaum, Alan. 
The dynasty of the Jewish Patriarchs / Alan Appelbaum. 
Texte und Studien zum antiken Judentum ; 156 ; Texts and studies in ancient Judaism ; 156.  
Tübingen : Mohr Siebeck, 2013. 
x, 246 p. ; 24 cm. 
3161529642 (hbk.).  
9783161529641 (hbk.) : €89.00.  
R.  
 
120G: CHO.  
Choi, Junghwa, 1974- 
Jewish leadership in Roman Palestine from 70 C.E. to 135 C.E. / by Junghwa Choi. 
Ancient Judaism and early Christianity ; v. 83.  
Leiden : Brill, 2013. 
236 p. ; 25 cm. 
9004245162 (hbk.).  
9789004245167 (hbk.) : €107.00 / $149.00.  
9789004245143 (e-books).  
9004245146 (e-books).  
R.  
 
120G: MOD.  
Modrzejewski, Joseph. 
Un peuple de philosophes : aux origines de la condition juive / Joseph Mélèze Modrzejewski ; note 
marginale par Pierre Legendre. 
Les quarante piliers. Matériaux.  
Paris : Fayard, 2011. 
457 p. ; 24 cm. 
2213661871 (pbk.).  
9782213661872 (pbk.) : €26.00.  
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120G: PEA.  
The image and its prohibition in Jewish antiquity / edited by Sarah Pearce. 
Journal of Jewish studies. Supplement series ; 2. 
Yarnton : Journal of Jewish Studies, 2013. 
273 p. : col. ill. ; 25 cm. 
0957522800 (pbk.).  
9780957522800 (pbk.) : £55.00 / $90.00.  
R.  

121: POLITICS AND LAW 
 
121A: SPA.  
Rituals of triumph in the Mediterranean world / edited by Anthony Spalinger and Jeremy Armstrong. 
Culture and history of the ancient Near East ; v. 63. 
Leiden : Brill, 2013. 
157 p. ; 25 cm. 
9004251006 (hbk.).  
9789004251007 (hbk.) : €98.00 / $127.00.  
9789004251175 (e-book).  
H. or R.  
 
121B: GEO.  
Roman slavery and Roman material culture / edited by Michele George. 
Phoenix. Supplementary  volume ; 52. 
Toronto ; London : University of Toronto Press, 2013. 
240 p., [47] p. of plates : ill. ; 24 cm. 
1442644575 (hbk.).  
9781442644571 (hbk.) : £52.99.  
R.  
 
121B: HER.  
Hernández Guerra, Liborio. 
Los libertos de la Hispania romana : situación jurídica, promoción social y modos de vida / Liborio 
Hernández Guerra. 
Acta Salmanticensia. Estudios históricos y geográficos ; 155.  
Salamanca : Ediciones Universidad de Salamanca, 2013. 
206 p. ; 24 cm. 
8490122490 (pbk.).  
9788490122495 (pbk.) : €14.00.  
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121B: HER.  
Sklaverei und Zwangsarbeit zwischen Akzeptanz und Widerstand / herausgegeben von Elisabeth 
Herrmann-Otto ; unter Mitarbeit von Marcel Simonis und Alexander Trefz. 
Sklaverei, Knechtschaft, Zwangsarbeit ; Bd. 8. 
Hildesheim : Georg Olms Verlag, 2011. 
xxiii, 551 p. : ill. ; 25 cm. 
3487146568 (pbk.).  
9783487146560 (pbk.) : €88.00.  
 
121F: D'AL.  
D'Aloja, Chiara, 1976- 
L'idea di egalitarismo nella tarda Repubblica romana / Chiara d'Aloja. 
Documenti e studi / Dipartimento di scienze dell'antichità e del tardoantico dell'Università di Bari Aldo 
Moro, Sezione storica ; 56.  
Bari : Edipuglia, 2013. 
187 p. ; 24 cm. 
8872287154 (pbk.).  
9788872287156 (pbk.) : €35.00.  
 
121F: LOE.  
Löffl, Josef, 1980- 
Die römische Expansion / Josef Löffl. 
Region im Umbruch ; Bd. 7. 
Berlin : Frank & Timme, Verlag für wissenschaftliche Literatur, 2011. 
697 p. ; 21 cm. 
3865962866 (pbk.).  
9783865962867 (pbk.) : €68.00.  
 
121H: HAR.  
Harris, Edward Monroe. 
The rule of law in action in democratic Athens / Edward M. Harris. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. 
xi, 475 p. ; 25 cm.  
0199899169 (hbk.).  
9780199899166 (hbk.) : £50.00.  
H.  
 
121J: GUE.  
Gueye, Mariama. 
Captifs et captivité dans le monde romain : discours littéraire et iconographique (IIIe siècle av. J.-C. - IIe 
siècle après J.-C.) / Mariama Gueye  
; préface de Monique Clavel-Lévêque. 
Collection Histoire, textes, sociétés.  
Paris : L'Harmattan, 2013. 
316 p. : ill. ; 24 cm. 
2343013608 (pbk.).  
9782343013602 (pbk.) : €33.00.  
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X121J: MAR.  
Ius controversum e processo fra tarda Repubblica ed età dei Severi : atti del convegno, Firenze 21-23 
ottobre 2010 / a cura di Valerio Marotta, Emanuele Stolfi. 
Fra Oriente e Occidente ; 2.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2012. 
viii, 414 p. ; 21 cm. 
8882657671 (pbk.).  
9788882657673 (pbk.) : €190.00.  
 
X121J: SUÁ.  
Suárez Blázquez, Guillermo. 
Derecho de empresas en la Roma clásica : gestión de empresas, corrupción de directivos-esclavos, 
robótica en las empresas del Imperio Romano / Guillermo Suárez Blázquez. 
Tirant monografías ; 910.  
Valencia : Tirant lo blanch, 2014. 
239 p. ; 22 cm. 
8490530262 (pbk.).  
9788490530269 (pbk.) : €16.00.  

122-123: RELIGION AND PHILOSOPHY 
 
122A: BAG.  
Monstra : costruzione e percezione delle entità ibride e mostruose nel Mediterraneo antico / a cura di 
Igor Baglioni. 
Religio : collana di studi del Museo delle religioni "Raffaele Pettazzoni".  
Roma : Quasar, 2013. 
2 v. (271, 295 p.) : ill. ; 24 cm. 
8871405307 (pbk. : v. 1).  
9788871405308 (pbk. : v. 1) : €30.00.  
8871405315 (pbk. : v. 2).  
9788871405315 (pbk. : v. 2) : €30.00.  
 
122A: BRI.  
Panthée : religious transformations in the Graeco-Roman Empire / edited by Laurent Bricault and 
Corinne Bonnet. 
Religions in the Graeco-Roman world ; v. 177. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
x, 385 p. : ill. ; 25 cm. 
9004256873 (hbk.).  
9789004256873 (hbk.) : €139.00 / $180.00.  
9789004256903 (e-book).  
H. or R.  
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122A: LEB.  
Deus medicus : actes du Colloque organisé à Louvain-la-Neuve les 15 et 16 juin 2013 par le Centre 
d'Histoire des Religions Cardinal Julien Ries / édités par René Lebrun et Agnès Degrève. 
Homo religiosus. Série II ; 12.  
Turnhout : Brepols, 2013. 
329 p. : ill. ; 24 cm. 
2503549292 (pbk.).  
9782503549293 (pbk.) : €68.00.  
 
122A: LIN.  
Linke, Bernhard, 1961- 
Antike Religion / von Bernhard Linke. 
Enzyklopädie der griechisch-römischen Antike ; Bd. 13. 
München : Oldenbourg Verlag, 2014. 
xiii, 196 p. ; 23 cm. 
3486597027 (pbk.).  
9783486597028 (pbk.) : €24.95.  
9783486852660 (e-book).  
 
122A: OGD.  
Ogden, Daniel. 
Dragons, serpents, and slayers in the classical and early Christian worlds : a sourcebook / Daniel Ogden. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. 
xxiii, 319 p. : ill. ; 26 cm. 
0199925119 (pbk.).  
9780199925117 (pbk.) : £19.99.  
0199925097 (hbk.).  
9780199925094 (hbk.) : £64.00.  
H. or R.  
 
122A: RUE.  
Rüpke, Jörg, 1962- 
Religion : antiquity and its legacy / Jörg Rüpke. 
Ancients and moderns series.  
London : I.B. Tauris & Co. Ltd., 2014. 
x, 182 p. : ill. ; 22 cm. 
1780761708 (pbk.) : £12.99.  
1780761694 (hbk.) : £56.00.  
9781780761701 (pbk.) : £12.99.  
9781780761695 (hbk.) : £56.00.  
H. or R.  
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122C.  
Polinskaia, Irene. 
A local history of Greek polytheism : gods, people and the land of Aigina, 800-400 BCE / by Irene 
Polinskaya. 
Religions in the Graeco-Roman world, 0927-7633 ; v. 178. 
Leiden : Brill, 2014. 
xxviii, 690 p. : 35 ill., 8 maps ; 24 cm. 
9004234047 (hbk.).  
9789004234048 (hbk.) : €207.00 / $268.00.  
H.  
 
122E: BET.  
Bettini, Maurizio. 
Il mito di Enea : immagini e racconti dalla Grecia a oggi / Maurizio Bettini, Mario Lentano. 
Saggi ; 939.  
Serie "Mythologica." 
Torino : Giulio Einaudi, 2013. 
viii, 347 p., [16] p. of plates : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
8806200593 (pbk.).  
9788806200596 (pbk.) : €30.00.  
 
122E: HUM.  
Autour du Minotaure / études réunies et présentées par Catherine d'Humières et Rémy Poignault. 
Mythographies et societés.  
Clermont-Ferrand : Presses universitaires Blaise Pascal, 2013. 
476 p. : ill. (some col.) ; 22 cm. 
2845165331 (pbk.).  
9782845165335 (pbk.) : €25.00.  
 
122E: TAS.  
Tasso, Annalisa. 
Pylai Aidao : un percorso iconografico e letterario sulla diffusione del tema delle porte dell'Ade da 
Oriente a Occidente / Annalisa Tasso. 
BAR international series ; 2524. 
Oxford : Archaeopress, 2013. 
vi, 98 p. : ill. ; 30 cm. 
1407311425 (pbk.).  
9781407311425 (pbk.) : £24.00.  
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122J: JEN.  
Jenkyns, Richard. 
God, space, & city in the Roman imagination / Richard Jenkyns. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. 
x, 407 p. : ill., plans ; 24 cm.  
019967552X (hbk.).  
9780199675524 (hbk.) : £35.00.  
019166300X (electronic bk.).  
9780191663000 (electronic bk.).  
R.  
 
122J: RUE.  
Rüpke, Jörg, 1962- 
Aberglauben oder Individualität? : religiöse Abweichung im römischen Reich / Jörg Rüpke. 
Tübingen : Mohr Siebeck, 2011. 
x, 185 p. ; 19 cm. 
3161507452 (pbk.).  
9783161507458 (pbk.) : €24.00.  
 
122K: MAI.  
Maiuri, Arduino. 
Sacra privata : rituali domestici e istituti giuridici in Roma antica / Arduino Maiuri. 
Storia delle religioni ; 19.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2013. 
173 p. ; 24 cm. 
8882657698 (pbk.).  
9788882657697 (pbk.) : €72.00.  
 
122L.5A: DIF.  
Di Fazio, Massimiliano. 
Feronia : spazi e tempi di una dea dell'Italia centrale antica / Massimiliano Di Fazio. 
Roma : Edizioni Quasar, 2013. 
145 p. : ill. ; 24 cm. 
887140520X (pbk.).  
9788871405209 (pbk.) : €22.00.  
 
122M: GUE.  
Studien zum vorhellenistischen und hellenistischen Herrscherkult / herausgegeben von Linda-Marie 
Günther und Sonja Plischke. 
Oikumene ; Bd. 9.  
Berlin : Verlag Antike, 2011. 
197 p. : ill. ; 23 cm. 
3938032472 (hbk.).  
9783938032473 (hbk.) : €49.90.  
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123A: MUÑ.  
La antigua Grecia : sabios y saberes / Carmen Elena Muñoz Preciado, Camilo Andrés Morales - 
coordinadores académicos. 
Medellín : Editorial Univesidad de Antioquia. Instituto de Filosofia, 2010. 
xxviii, 405 p. ; 24 cm. 
9587143485 (pbk.).  
9789587143485 (pbk.) : €55.00.  
 
123B: CON.  
Proceedings of the Boston Area Colloquium in Ancient Philosophy. Vol. 28, 2012 /edited by Gary M. 
Gurtler, S.J., William Wians. 
Leiden : Brill, 2013. 
vi, 247 p. ; 25 cm. 
9004256857 (hbk.).  
9004258221 (pbk.).  
9789004256859 (hbk.) : €114.00 / $148.00.  
9789004258228 (pbk.) : €95.00 / $123.00.  
 
123D: THO.  
Thorsteinsson, Runar M. 
Roman Christianity and Roman Stoicism : a comparative study of ancient morality / Runar M. 
Thorsteinsson. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2010. 
xiii, 248 p. ; 25 cm. 
0199578648 (hbk.).  
9780199578641 (hbk.) : £68.00.  
019967356X (pbk.).  
9780199673568 (pbk.) : £25.00.  
R.  
 
123E: BON.  
Bontempi, Milena, 1977- 
La fiducia secondo gli antichi : "pistis" in Gorgia tra Parmenide e Platone / Milena Bontempi. 
Pensiero giuridico e politico. Saggi ; nuova ser., 30.  
Napoli : Editoriale scientifica, 2013. 
255 p. ; 21 cm. 
8863424977 (pbk.).  
9788863424973 (pbk.) : €20.00.  
 
123E: GLO.  
Glouberman, M. 
The raven, the dove, and the owl of Minerva : the creation of humankind in Athens and Jerusalem / 
Mark Glouberman. 
Toronto ; London : University of Toronto Press, 2012. 
xii, 356 p. ; 24 cm. 
1442645059 (hbk.).  
9781442645059 (hbk.) : £52.99.  
H.  
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123E: PER.  
Perl, Eric David. 
Thinking being : introduction to metaphysics in the classical tradition / by Eric D. Perl. 
Ancient Mediterranean and medieval texts and contexts ; v. 17. 
Leiden ; Boston : Brill, 2014. 
vii, 216 p. ; 25 cm. 
9004264205 (hbk.).  
9789004264205 (hbk.) : €109.00 / $141.00.  
9789004265769 (e-book).  
H.  
 
123F: GRE.  
Gregory, Andrew, 1960- 
The presocratics and the supernatural : magic, philosophy and science in early Greece / Andrew 
Gregory. 
London : Bloomsbury Academic, 2013. 
ix, 279 p. : ill. ; 24 cm. 
1780932030 (hbk.).  
9781780932033 (hbk.) : £65.00.  
9781472504159 (ePub).  
9781472504166 (ePDF).  
H.  
 
123H: ALE.  
Alessandrelli, Michele. 
Il problema del lekton nello stoicismo antico : origine e statuto di una nozione controversa / Michele 
Alessandrelli. 
Lessico intellettuale europeo ; 121. 
Firenze : Leo S. Olschki Editore, 2013. 
viii, 183 p. ; 24 cm. 
8822262581 (pbk.).  
9788822262585 (pbk.) : €25.00.  
 
123J: TUR.  
Gnosticism, Platonism and the late ancient world : essays in honour of John D. Turner / edited by Kevin 
Corrigan, Tuomas Rasimus ; in collaboration with Dylan M. Burns, Lance Jenott, Zeke Mazur. 
Nag Hammadi and Manichaean studies ; 82. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
li, 701 p. : port. ; 25 cm. 
9004223835 ((hbk.).  
9789004223837 ((hbk.) : €203.00 / $263.00.  
9789004254763 ((e-book)).  
H.  
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127: SCIENCE AND TECHNOLOGY 
 
127C: GRA.  
Graham, Daniel W. 
Science before Socrates : Parmenides, Anaxagoras, and the new astronomy / Daniel W. Graham. 
Oxford : Oxford University Press, 2013. 
xiii, 287 p. : ill. ; 22 cm. 
0199959781 (hbk.).  
9780199959785 (hbk.) : £19.99.  
9780199959792 (UPDF).  
H.  
 
127D: GOU.  
Gourevitch, Danielle. 
Limos kai loimos : a study of the Galenic plague / Danielle Gourevitch. 
Collection Pathographie ; 10.  
Paris : Editions du Boccard, 2013. 
171 p., folding plate : folding map ; 24 cm. 
2701803365 (pbk.).  
9782701803364 (pbk.) : €29.00.  
 
127E: BAU.  
Zur Kulturgeschichte der Botanik / Michaela Bauks, Martin F. Meyer (Hg.). 
AKAN-Einzelschriften ; Bd. 8. 
Antike Naturwissenschaft und ihre Rezeption. 
Trier : WVT, Wissenschaftlicher Verlag Trier, 2013. 
220 p. : ill. (some col.) ; 22 cm. 
3868214755 (pbk.).  
9783868214758 (pbk.) : €28.00.  
 
127F.1A: WEI.  
Weitmann, Pascal. 
Technik als Kunst : Automaten in der griechisch-römischen Antike und deren Rezeption in der frühen 
Neuzeit als Ideal der Kunst oder Modell für Philosophie und Wirtschaft / Pascal Weitmann. 
Tübingen : Wasmuth, 2011. 
203 p., [55] p. of plates : ill. ; 31 cm. 
3803010616 (hbk.).  
9783803010612 (hbk.) : €38.00.  
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127F.1C: DES.  
Dessales, Hélène. 
Le partage de l'eau : fontaines et distribution hydraulique dans l'habitat urbain de l'Italie romaine / par 
Hélène Dessales ; préface de Pierre Gros. 
Bibliothèque des écoles françaises d'Athènes et de Rome ; fasc. 351. 
Rome : École française de Rome, 2013. 
xiv, 602 p. : ill. (some col.), plans ; 29 cm. 
2728309442 (hbk.).  
9782728309443 (hbk.) : €150.00.  
R.  
 
127F.2D: FRA.  
Francisci, Denis. 
Macine per cereali dalla Val di Non : dal manufatto alla storia / Denis Francisci. 
Roma : Quasar, 2011. 
xvii, 184 p. : ill. ; 24 cm. 
8871404572 (pbk.).  
9788871404578 (pbk.) : €15.00.  
 

128-135: ART 
 
128G: HOE.  
Hoek, Annewies van den. 
Pottery, pavements, and paradise : iconographic and textual studies on late antiquity / by Annewies van 
den Hoek, John J. Herrmann, Jr. 
Supplements to Vigiliae Christianae ; v. 122. 
Leiden ; Boston : Brill, 2013. 
xxii, 582 p. : ill. (some col.), plan ; 24 cm.  
9004255389 (hbk.).  
9789004255388 (hbk.) : €167.00 / $216.00.  
9789004256934 (e-book).  
R.  
 
X129D: DIR.  
Dirschedl, Uta. 
Die griechischen Säulenbasen / Uta Dirschedl. 
Archäologische Forschungen ; Bd. 28. 
Wiesbaden : Reichert Verlag, 2013. 
xvii, 516 p., [108] p. of plates : ill., maps ; 31 cm. 
3895009504 (hbk.).  
9783895009501 (hbk.) : €98.00.  
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129F: ANG.  
Privata luxuria : towards an archaeology of intimacy : Pompeii and beyond : International Workshop 
Center for Advanced Studies, Ludwig-Maximilians-Universität München (24-25 March 2011) / Anna 
Anguissola (ed.). 
Münchner Studien zur Alten Welt ; Bd. 8.  
München : Herbert Utz Verlag, 2012. 
239 p. : ill. (some col.), plans ; 25 cm. 
3831641013 (hbk.).  
9783831641017 (hbk.) : €59.00.  
R.  
 
129H: MAY.  
The fabric of cities : aspects of urbanism, urban topography and society in Mesopotamia, Greece, and 
Rome / edited by Natalie N. May and Ulrike Steinert. 
Culture and history of the ancient Near East ; v. 68. 
Leiden ; Boston : Brill, 2014. 
vi, 260 p. ; 24 cm. 
9004262334 (hbk.).  
9789004262331 (hbk.) : €109.00 / $141.00.  
9789004262348 (e-book : alk. paper).  
H. or R.  
 
129H: ZAN.  
Zanker, Paul. 
Die römische Stadt : eine kurze Geschichte / Paul Zanker. 
München : C.H. Beck, 2013. 
157 p. : 80 ill., maps, photos ; 21 cm. 
340666248X (hbk.).  
9783406662485 (hbk.) : €19.95.  
9783406662492 (e-book).  
3406662498 (e-book).  
R.  
 
130A: FRA.  
Zurück zur Klassik : ein neuer Blick auf das Alte Griechenland / herausgegeben von Vinzenz Brinkmann. 
München : Hirmer ; Frankfurt am Main : Liebieghaus Skulpturensammlung, 2013. 
380 p. : ill. (chiefly col.), maps, plan ; 31 cm. 
3777420085 (Hirmer : hbk.).  
9783777420080 (Hirmer : hbk.) : €49.90.  
3943215024 (Liebieghaus).  
9783943215021 (Liebieghaus).  
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X130B: FIE.  
Fiesole : Museo civico archeologico : un secolo di bellezza / a cura di Marco De Marco. 
Firenze : Edizioni Polistampa, 2013. 
175 p. : ill. (some col.), plans ; 32 cm. 
885961323X (hbk.).  
9788859613237 (hbk.) : €28.00.  
 
X130B: ROM.  
Museo nazionale romano : Evan Gorga, la collezione di archeologia / a cura di Alessandra Capodiferro ; 
con Barbara Ciarrocchi, Letizia Rustico, Sabrina Violante. 
Milano : Electa, 2013. 
482 p. : ill. (chiefly col.) ; 28 cm. 
8837091508 (hbk.).  
9788837091507 (hbk.) : €50.00.  
 
131A: BON.  
Gebrochener Glanz : römische Grossbronzen am UNESCO-Welterbe Limes / [Herausgeber: LVR-
LandesMuseum Bonn, Archäologisches Landesmuseum Baden-Württemberg und Museum Het Valkhof 
Nijmegen ; Redaktion, Lektorat Stephanie Müller]. 
Mainz : Nünnerich-Asmus, 2014. 
216 p. : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 28 cm. 
3943904598 (hbk.).  
9783943904598 (hbk.) : €29.90.  
 
X131D: DRE.  
Staatliche Kunstsammlungen Dresden. Skulpturensammlung. Katalog der antiken Bildwerke. II, 
Idealskulptur der römischen Kaiserzeit / hrsg. von Kordelia Knoll, Christiane Vorster, Moritz Woelk ; 
bearbeitet von Dietrich Boschung ... [et al.]. 
München : Hirmer, 2011. 
2 v. (xii, 1153 p.) : ill. (some col.) ; 29 cm. 
377743051X (Bd. 2).  
9783777430515 (Bd. 2) (hbk) : €98.00.  
 
X131D: KAV.  
Damaskos, Dimitris. 
Katalogos glyptōn tou Archaiologikou Mouseiou Kavalas. Tomos A / Dēmētrēs Damaskos ;  
me tē symvolē tēs Pēnelopēs Malama kai tou Zēsē Bonia ; phōtographies Stephanos Stournaras. 
Dēmosieumata Archaiologikou Institoutou Makedonikōn kai Thrakikōn Spoudōn ; ar. 15.  
Thessalonikē : Archaiologiko Institouto Makedonikōn kai Thrakikōn Spoudōn, 2013. 
159 p., [127] p. of plates : ill. ; 29 cm. 
9609726046 (hbk.).  
9789609726047 (pbk.).  
H.  
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131E: WOL.  
Wolf, Christina. 
Der tanzende Satyr aus Mazara del Vallo / Christina Wolf. 
Atti della Accademia nazionale dei Lincei ; anno 409, 2012. 
Memorie (Accademia nazionale dei Lincei. Classe di scienze morali, storiche e filologiche) ; ser. 9, v. 30, 
fasc. 4. 
Roma : Scienze e lettere, 2013. 
488-694 p. : ill., map ; 24 cm. 
8821810666 (pbk.).  
9788821810664 (pbk.) : €25.00.  
 
131F: ALT.  
Altripp, Ina. 
Athenastatuen der Spätklassik und des Hellenismus / von Ina Altripp. 
Arbeiten zur Archäologie.  
Köln : Böhlau, 2010. 
ix, 346 p., 86 p. of plates : ill. ; 29 cm. 
3412183067 (hbk.).  
9783412183066 (hbk.) : €64.90.  
 
X131L: ESP.  
Lemoine, Yvon. 
Nouvel Espérandieu : recueil général des sculptures sur pierre de la Gaule / sous la direction de Henri 
Lavagne. Tome IV, Fréjus / Yvon Lemoine ; avec la collaboration de Stéphanie Satre. 
Paris : Académie des Inscriptions et Belles-Lettres, 2013. 
lii, 145 p., 127 p. of plates : ill. (chiefly col.), maps, ports. ; 29 cm. 
2877542920 (hbk.).  
9782877542920 (hbk.) : €60.00.  
 
131M: PET.  
Petrain, David. 
Homer in stone : the Tabulae Iliacae in their Roman context / David Petrain. 
Greek culture in the Roman world.  
Cambridge ; New York : Cambridge University Press, 2014. 
xiii, 260 p., [8] p. of plates : ill. ; 26 cm. 
1107029813 (hbk.).  
9781107029811 (hbk.) : £65.00 / $99.00.  
H. and R.  
 
X131Q: WEG.  
Hertel, Dieter. 
Die Bildnisse des Tiberius / Dieter Hertel. 
Das römische Herrscherbild. I. Abteilung ; Bd. 3.  
Wiesbaden : Reichert, 2013. 
xxii, 271, 142 p. of plates : ill., ports. ; 28 cm. 
3895009172 (hbk.).  
9783895009174 (hbk.) : €99.00.  
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132B: LUY.  
De rouge et de noir : les vases grecs de la collection de Luynes / Cécile Colonna. 
Montreuil : Gourcuff - Gradenigo Editions 2013. 
127 p. : col. ill., ports. ; 27 cm. 
2353401708 (pbk.).  
9782353401703 (pbk.) : €29.00.  
 
X132D: DUT.  
Pelletier-Hornby, Paulette. 
Un monde d'images : les vases antiques de la collection Dutuit / Paulette Pelletier-Hornby. 
Paris : Paris Musées, 2013. 
359 p. : ill. (chiefly col.), maps ; 31 cm. 
2759602281 (hbk.).  
9782759602285 (hbk.) : €65.00.  
 
132G: GAD.  
Gadolou, Anastasia. 
Thapsos-class ware reconsidered : the case of Achaea in the northern Peloponnese : pottery workshop 
or pottery style? : non destructive elemental ceramic analysis from Achaea using x-ray fluorescence 
spectroscopy (m-XRF) / Anastasia Gadolou ; with contributions by A. Sakalis, D. Tsiafakis and N. 
Tsirliganis. 
BAR international series ; 2279.  
Oxford : Archaeopress, 2011. 
v, 117 p. : ill. (some col.) , map ; 30 cm. 
140730853X (pbk.).  
9781407308531 (pbk.) : £38.00.  
 
132J.2: OLC.  
Immensa Aequora Workshop : ricerche archeologiche, archeometriche e informatiche per la 
ricostruzione dell'economia e dei commerci nel bacino occidentale del Mediterraneo (metà IV sec. a.C.-I 
sec. d.C.) : atti del convegno, Roma, 24-26 gennaio 2011 / a cura di Gloria Olcese. 
Immensa aequora ; 3. 
Roma : Quasar, 2013. 
517 p.  : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
8871405404 (pbk.).  
9788871405407 (pbk.) : €65.00.  
 
X134A: AVE.  
Aversa, Gregorio. 
I tetti achei : terrecotte architettoniche di età arcaica in Magna Grecia / Gregorio Aversa. 
Tekmeria / Fondazione Paestum ; 15.  
Paestum : Pandemos, 2012. 
293 p. : ill. (some col.), map, plans ; 27 cm. 
8887744459 (pbk.).  
9788887744453 (pbk.) : €70.00.  
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134B: BOU.  
Boutantin, Céline. 
Terres cuites et culte domestique : bestiaire de l'Egypte greco-romaine / par Celine Boutantin. 
Religions in the Graeco-Roman world ; v. 179. 
Leiden ; Boston : Brill, 2014. 
xxii, 642 p. : ill. (some col.), maps ; 25 cm. 
9004262032 (hbk.).  
9789004262034 (hbk.) : €203.00 / $263.00.  
9789004263246 (e-book).  
H. or R.  
 
X135C: EGE.  
Eger, Christoph. 
Spätantikes Kleidungszubehör aus Nordafrika. I, Trägerkreis, Mobilität und Ethnos im Spiegel der Funde 
der spätesten römischen Kaiserzeit und der  
vandalischen Zeit / von Christoph Eger. 
Münchner Beiträge zur provinzialrömischen Archäologie ; Bd. 5.  
Wiesbaden : Reichert Verlag, 2012. 
421 p., 27 p. of plates (some col.) : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
3895009121 (v. 1 : hbk.).  
9783895009129 (v. 1 : hbk.) : €98.00.  
 
135G: AQU.  
Il colore dei vetri antichi del Museo archeologico nazionale di Aquileia = Colours of the ancient glass in 
the Museo archeologico nazionale di Aquileia / a cura di Maurizio Buora e Cesare Moretti. 
Venezia : Comitato nazionale italiano dell'AIHV, 2013. 
95 p. : ill. (chiefly col.) ; 22 cm. 
8890729724 (pbk.).  
9788890729720 (pbk.) : €15.00.  
 
X135i: PAR.  
D'Ercole, Maria Cecilia. 
Ambres gravés : la collection du Département des antiquités grecques, étrusques et romaines du Musée 
du Louvre / Maria Cecilia D'Ercole. 
Paris : Somogy : Louvre, 2013. 
148 p. : ill. (some col.) ; 28 cm. 
2757206524 (pbk. : Somogy).  
9782757206522 (pbk. : Somogy) : €29.00.  
2350314278 (pbk. : Louvre).  
9782350314273 (pbk. : Louvre) : €29.00.  
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136: NUMISMATICS 
 
X136A.2: SIN.  
Casey, P. J. (Patrick John), 1935- 
Sinope : a catalogue of the Greek, Roman and Byzantine coins in Sinop Museum (Turkey) and related 
historical and numismatic studies / John Casey ; with contributions by Melih Arslan, Richard Brickstock 
and Julia Agnew. 
Royal Numismatic Society special publications ; no. 44.  
London : Royal Numismatic Society, 2010. 
x, 158, 32 p. : ill., maps ; 31 cm. 
0901405396 (hbk.).  
9780901405395 (hbk.) : £50.00.  
 
XF.16.  
Sylloge nummorum graecorum. Vol. 5, Ashmolean Museum, Oxford. Part 11, Asia Minor, Caria to 
Commagene (except Cyprus) / Richard Ashton & Stanley Ireland ; photography Richard Hodges. 
Oxford : Oxford University Press ; London : Spink for the British Academy, 2013. 
[168] p. (incl. 77 p. of plates) : ill. ; 31 cm. 
0197265464 (hbk.).  
9780197265468 (hbk.) : £80.00.  
H.  
 
136S.1: CEB.  
Cebrián Sánchez, Miguel Ángel. 
La ceca romana de Augusta Emérita / Miguel Ángel Cebrián Sánchez. 
Montpellier : OMNI, 2013. 
270 p. : ill. ; 30 cm. 
2953083863 (pbk.).  
9782953083866 (pbk.) : €50.00.  
 
136S.1: SHO.  
Shotter, D. C. A. (David Colin Arthur), 1939- 
Roman coins from North-West England. [The third supplement] / David Shotter. 
Centre for North West Regional Studies new series ; v. 5.  
Lancaster : Centre for North-West Regional Studies, Lancaster University, 2011. 
xii, 226 p. : ill., map, plan ; 30 cm. 
1862202850 (pbk.). 
9781862202856 (pbk.) : £17.95.  
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140-149: DICTIONARIES, ENCYCLOPAEDIAS ETC. 
 
145B: POL.  
L'Onomasticon de Pollux : aspects culturels, rhétoriques et lexicographiques / textes réunis par Christine 
Mauduit. 
Collection du Centre d'études et de recherches sur l'occident romain. Nouv. sér. ; no 43. 
Lyon : CEROR, 2013. 
180 p. ; 27 cm. 
2904974458 (pbk.).  
9782904974458 (pbk.) : €24.00.  
 
X145C: DIC.  
Latham, R. E. (Ronald Edward).  
Dictionary of medieval Latin from British sources / prepared by R. E. Latham under the direction of a 
committee appointed by the British Academy. 
London : Published for the British Academy by Oxford University Press, 1975-2013. 
17 v. ; 31 cm. 
0197259480.  
 
X146B: THE.  
Thesaurus cultus et rituum antiquorum (ThesCRA).  Index. 
Los Angeles : Getty Publications, 2014. 
xviii, 409 p. ; 28 cm. 
1606063286 (Index : hbk.).  
9781606063286 (Index : hbk.) : £95.00 / $125.00.  
H. or R.  
 
X147.  
History of classical scholarship : a biographical dictionary / edited by Peter Kuhlmann and Helmuth 
Schneider ; translated and edited by Duncan Smart and Chad M. Schroeder. 
Brill's new Pauly. Supplements ; 6.  
Leiden : Brill, 2014. 
lxiv, 746 p. ; 28 cm. 
9004245936 (hbk.).  
9789004245938 (hbk.) : €249.00 / $346.00.  
H. or R.  
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152-153: ANCIENT LIFE 
 
152D: MAR.  
Docere et discere : la figura del maestro nella formazione scolastica del mondo antico pagano e cristiano 
: atti del convegno della Facoltà di lettere cristiane e classiche della Pontificia Università salesiana, 
Roma, 8-9 aprile 2011 / a cura di Mario Maritano, Miran Sajovic. 
Veterum et coaevorum sapientia ; 2.  
Roma : LAS, 2012. 
280 p. ; 25 cm. 
8821308189 (hbk.).  
9788821308185 (hbk.) : €25.00.  
 
152F: GIL.  
Gilbert, François. 
Devenir gladiateur : la vie quotidienne à l'école de la mort / François Gilbert. 
Collection Archéologie vivante. 
Lacapelle-Marival : Éditions Archéologie nouvelle, 2013. 
152 p. : ill. (chiefly col.), plan ; 29 cm. 
9791091458078 (hbk.) : €26.00.  
 
152i: CAS.  
Castro, Inés Luisa de Ornellas e. 
De la table des dieux à la table des hommes : la symbolique de l'alimentation dans l'antiquité romaine / 
Inês de Ornellas e Castro ; trad. du portugais de Christina Deschamps ; revue et corr. par Joël Thomas. 
Paris : Harmattan, 2011. 
468 p. ; 24 cm. 
2296542867 (pbk.).  
9782296542860 (pbk.) : €41.00.  
 
X152i: CER.  
Cerchiai, Claudia. 
Nettare di Dioniso : la vite e il vino attraverso le parole degli autori antichi / Claudia Cerchiai Manodori 
Sagredo. 
Studia archaeologica ("Erma" di Bretschneider) ; 191.  
Roma : L'Erma di Bretschneider, 2013. 
vi, 415 p. : ill. (black and white) ; 24 cm. 
8891302880 (pbk.).  
9788891302885 (pbk.) : €250.00.  
 
152J: CHI.  
Athen, Rom, Jerusalem : Normentransfers in der antiken Welt / Gian Franco Chiai, Bardo M. Gauly, 
Andreas Hartmann, Gerhard Zimmer, Burkard M. Zapff (Hg.). 
Eichstätter Studien ; n.F., Bd. 66. 
Regensburg : Verlag Friedrich Pustet, 2012. 
359 p. : ill. ; 24 cm. 
3791724355 (pbk.).  
9783791724355 (pbk.) : €39.95.  
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152J: KLE.  
Integration in Rome and in the Roman world : proceedings of the Tenth Workshop of the International 
Network Impact of Empire (Lille, June 23-25, 2011) / edited by Gerda de Kleijn and Stephane Benoist. 
Impact of empire : v. 17.  
Leiden ; Boston : Brill, 2014. 
xvii, 302 p. ; 25 cm. 
9004255982 (hbk.).  
9789004255982 (hbk.) : €114.00 / $148.00.  
R.  
 
152J: LAE.  
Laes, Christian. 
Youth in the Roman empire : the young and the restless years? / Christian Laes,  
Johan Strubbe. 
English ed. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2014. 
xxii, 256 p. : ill. ; 24 cm. 
1107048885 (hbk.).  
9781107048881 (hbk.) : £60.00 / $99.00.  
R.  
 
152J: VOI.  
Écolō : écologie et environnement en Grèce et à Rome / précédé d'un entretien entre Brice Lalonde et 
Patrick Voisin ; textes réunis et présentés par Patrick Voisin. 
Signets Belles lettres 22.  
Paris : Les Belles lettres, 2014. 
xxvii, 280 p. : maps ; 18 cm. 
2251030220 (pbk.).  
9782251030227 (pbk.) : €14.50.  
 
152J: WEC.  
Węcowski, Marek. 
The rise of the Greek aristocratic banquet / Marek Wecowski. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
xxv, 400 p. : ill. ; 22 cm. 
0199684014 (hbk.).  
9780199684014 (hbk.) : £90.00.  
H.  
 
152J.1: DIB.  
Di Bella, Franco. 
Centocinquanta biografie di donne romane : dalle origini al I secolo d.C / Franco Di Bella. 
Donne nella storia ; 16.  
Roma : Aracne, 2013. 
526 p. ; 21 cm. 
8854867403 (pbk.).  
9788854867406 (pbk.) : €30.00.  
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152J.1: REU.  
Reuthner, Rosa. 
Platons Schwestern : Lebenswelten antiker Griechinnen / Rosa Reuthner. 
Köln : Böhlau Verlag, 2013. 
180 p. : ill. (some col.) ; 22 cm. 
3412211168 (hbk.).  
9783412211165 (hbk.) : €19.90.  
 
152J.1: SAÏ.  
Saïd, Suzanne. 
Le monde à l'envers : pouvoir féminin et communauté des femmes en Grèce ancienne / Suzanne Saïd. 
Essais ; 7. 
Paris : Les Belles lettres, 2013. 
259 p. ; 23 cm. 
2251444734 (pbk.).  
9782251444734 (pbk.) : €33.00.  
 
152J.2: ALF.  
Las paides y las puellae : aspectos de la infancia femenina en la antigüedad clásica / Carmen Alfaro 
Giner, Manuel Albaladejo Vivero (Eds.). 
Valencia : SEMA, 2011. 
123 p. ; 25 cm. 
8437089816 (pbk.).  
9788437089812 (pbk.) : €14.00.  
 
152J.2: GRU.  
The Oxford handbook of childhood and education in the classical world / edited by Judith Evans Grubbs 
and Tim Parkin with the assistance of Roslynne Bell. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2013. 
xxiii, 690 p. : ill. ; 26 cm. 
0199781540 (hbk.).  
9780199781546 (hbk.) : £100.00.  
H. or R.  
 
152J.3: KAF.  
Kaffarnik, Julia. 
Sexuelle Gewalt gegen Frauen im antiken Athen / Julia Kaffarnik. 
Schriftenreihe Gender studies ; 22.  
Hamburg : Kovač, 2013. 
218 p. ; 21 cm. 
3830071329 (pbk.).  
9783830071327 (pbk.) : €79.80.  
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153A: NÎM.  
Au fil de l'épée : armes et guerriers en pays celte méditerranéen. Catalogue de l'exposition du 4 mai au 
31 décembre 2013 au Musée archéologique de Nîmes / sous la direction de Benjamin Girard. 
Bulletin de l'École antique de Nîmes ; no. 30. 
Nîmes : Ecole antique de Nîmes, 2013. 
416 p.: ill. (chiefly col.); 30 cm. 
(pbk.) : €38.00.  
 
153A: O'BR.  
Warfare and society in the ancient eastern Mediterranean : papers arising from a colloquium held at the 
University of Liverpool, 13th June 2008 / edited by Stephen O'Brien, Daniel Boatright. 
BAR international series ; 2583.  
Oxford : Archaeopress, 2013. 
100 p. : ill., maps ; 30 cm. 
1407312081 (pbk.).  
9781407312088 (pbk.) : £24.00.  
 
153B: D'AM.  
D'Amato, Raffaele, 1964- 
Early Aegean warrior, 5000-1450 BC / Raffaele D'Amato and Andrea Salimbeti ; illustrated by Giuseppe 
Rava. 
Warrior ; 167.  
Botley, Oxford : Osprey Publishing, 2013. 
64 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. 
1780968582 (pbk.).  
9781780968582 (pbk.) : £11.99 / $18.95 / Can.$19.95.  
9781780968605 (E-book).  
9781780968599 (PDF).  
H.  
 
153B: SEK.  
Sekunda, Nick, 1953- 
The Antigonid army / Nicholas Victor Sekunda. 
Monograph series Akanthina ; 8. 
Gdańsk : Foundation for the Development of University of Gdańsk for the Department of Mediterranean 
Archeology, 2013. 
139 p. : ill. ; 24 cm. 
8375312665 (hbk.).  
9788375312669 (hbk.) : £35.00.  
 
153B: SEK.  
Iphicrates, peltasts and Lechaeum / edited by Nicholas Victor Sekunda and Bogdan Burliga. 
Monograph series Akanthina ; 9. 
Gdańsk : Foundation for the Development of University of Gdańsk for the  
Department of Mediterranean Archeology, 2014. 
144 p. : ill. ; 24 cm. 
8375311677 (hbk.).  
9788375311679 (hbk.) : £35.00.  
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153B: SHE.  
Shepherd, William, 1946- 
Pylos and Sphacteria 425 BC : Sparta's island of disaster / William Shepherd ;  
illustrated by Peter Dennis. 
Campaign ; 261.  
Oxford : Osprey Publishing, 2013. 
96 p. : ill. (some col.), maps ; 25 cm. 
1782002715 (pbk.).  
9781782002710 (pbk.) : £14.99 / $21.95 / Can.$22.95.  
9781782002727 (E-book).  
9781782002734 (E-pub).  
H.  
 
153C: COW.  
Cowan, Ross. 
Roman guardsman 62 BC-AD 324 / Ross Cowan ; illustrated by Seán Ó'Brógáin. 
Warrior ; 170.  
Oxford : Osprey Publishing, 2014. 
64 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. 
1782009256 (pbk.).  
9781782009252 (pbk.) : £11.99 / $18.95 / Can.$19.95.  
9781782009269 (ebook).  
9781782009276 (PDF).  
R.  
 
153C: COW.  
Cowan, Ross. 
Roman legionary AD 69-161 / Ross Cowan ; illustrated by Sean O'Brogain ; series editor Marcus Cowper. 
Warrior ; 166.  
Oxford : Osprey, 2013. 
64 p. : ill. (some col.) ; 25 cm. 
1780965877 (pbk.).  
9781780965871 (pbk.) : £11.99 / $18.95 / Can.$19.95.  
R.  
 
153C: KOE.  
Die römische Armee im Experiment / Christian Koepfer, Florian Wolfgang Himmler,  
Josef Löffl (Hg.); unter Mitarbeit von Philip Egetenmeier. 
Region im Umbruch ; Bd. 6. 
Berlin : Frank & Timme, 2011. 
305 p. : ill. (some col.), map ; 21 cm. 
386596365X (pbk.).  
9783865963659 (pbk.) : €24.80.  
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153C: MAT.  
In armis : contributi per la storia delle armi e delle armature romane / a cura di Silvano Mattesini. 
Militaria ; 2.  
Roma : Arbor sapientiae, 2013. 
147 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
8897805124 (pbk.).  
9788897805120 (pbk.) : €32.00.  
 
153E: SAI.  
St. P. Walsh, Justin. 
Consumerism in the ancient world : imports and identity construction / by Justin St. P. Walsh. 
Routledge monographs in classical studies ; 17.  
New York ; London : Routledge, 2014. 
xx, 218 p. : ill., maps ; 24 cm.  
0415893798 (hbk.).  
9780415893794 (hbk.) : £80.00.  
9781315817170 (ebk.).  
H.  
 
153F: FIL.  
Filocamo, Andrea. 
Anfore, palmenti, monete : il vino nell'economia dello Stretto nella tarda antichità / Andrea Filocamo. 
Pubblicazioni dell'Università degli studi Mediterranea di Reggio Calabria, Dipartimento di giurisprudenza 
ed economia ; 16.  
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 2013. 
166 p. : ill., maps ; 24 cm. 
8849526768 (pbk.).  
9788849526769 (pbk.) : €18.00.  
 
153F: KAY.  
Kay, Philip, 1955- 
Rome's economic revolution / Philip Kay. 
1st ed. 
Oxford studies on the Roman economy.  
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
xiv, 384 p. : ill. ; 24 cm. 
0199681546 (hbk.).  
9780199681549 (hbk.) : £80.00.  
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153F.1: SHA.  
Shaw, Brent D. 
Bringing in the sheaves : economy and metaphor in the Roman world / Brent D. Shaw. 
The Robson classical lectures.  
Toronto ; London : University of Toronto Press, 2013. 
xx, 456 p. : ill., maps ; 24 cm. 
1442644796 (hbk.).  
9781442644793 (hbk.) : £62.99.  
R.  
 
153G.2: GOL.  
Golvin, Jean-Claude. 
Le théâtre romain et ses spectacles / Jean-Claude Golvin ; avec la collaboration de Catherine Salles. 
Collection Archéologie vivante.  
Lacapelle-Marival : Éditions Archéologie nouvelle, 2013. 
152 p. : col. ill., plans ; 29 cm. 
9791091458061 (hbk.) : €26.00.  
 
153G.3: BRU.  
Metamorfosi del mito classico nel cinema / a cura di Gian Piero Brunetta. 
Ricerche e saggi dell'Istituto veneto di scienze, lettere ed arti.  
Bologna : Il mulino, 2011. 
414 p., [16]p. of plates : ill. ; 22 cm. + 1 DVD (4.75 in.). 
8815146989 (pbk.).  
9788815146984 (pbk.) : €34.00.  
 
 
153G.3: MIC.  
The ancient world in silent cinema / edited by Pantelis Michelakis and Maria Wyke. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2013. 
xxi, 379 p., [8] p. of plates : ill. ; 26 cm. 
110701610X (hbk.).  
9781107016101 (hbk.) : £75.00 / $110.00.  
R.  
 
153H: EME.  
Le statut du musicien dans la Méditerranée ancienne : Égypte, Mésopotamie, Grèce , Rome : actes de la 
table ronde internationale tenue a Lyon Maison de l'Orient et de la Méditerranée (université Lumière 
Lyon 2) les 4 et 5 juillet 2008, Lyon / édités par Sibylle Emerit. 
Bibliothèque d'étude (Institut français ... du Caire) ; 159.  
Publications de l'Institut français d'archéologie orientale du Caire ; 1077. 
Bibliothèque d'étude ; t. 159. 
Le Caire : Institut français d'archéologie orientale, 2013. 
xix, 322 p. : ill. (some col.) ; 29 cm. 
2724706412 (hbk.).  
9782724706413 (hbk.) : €52.00.  
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201: GHE.  
Ricerche a confronto : dialoghi di antichità classiche e del Vicino Oriente : Bologna-Trento, 2011 / a cura 
di Viola Gheller. 
Il tempo nel tempo ; 6.  
Montorso Vicentino (Vicenza) : Saecula, [2013]. 
384 p. : col. ill. ; 22 cm. 
8898291108 (pbk.).  
9788898291106 (pbk.) : €20.00.  
 

202: FESTSCHRIFTEN 
 
202: GEY.  
Otium cum dignitate : Festschrift für Angelika Geyer zum 65. Geburtstag : Studien zur Archäologie und 
Rezeptionsgeschichte der Antike / Dennis Graen, Mareike Rind, Henning Wabersich (Hrsg.). 
BAR international series ; 2605.  
Oxford : Archaeopress, 2014. 
vii, 337 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. 
1407312367 (pbk.).  
9781407312361 (pbk.) : £45.00.  
 
 

202: MUS.  
Homēron ex Homērou saphenízein : omaggio a Domenico Musti : atti del convegno internazionale, 
Chieti, 13-14 dicembre 2011 / a cura di Umberto Bultrighini e Elisabetta Dimauro. 
Koinos logos ; 8.  
Lanciano : Carabba, 2013. 
332 p. : ill., port. ; 24 cm. 
8863443122 (pbk.).  
9788863443127 (pbk.) : €22.00.  
 
X202: RAT.  
Forgerons, élites et voyageurs d'Homère à nos jours : hommages en mémoire d'Isabelle Ratinaud-
Lachkar / édités par Marie-Claire Ferriès, Maria Paola Castiglioni et Françoise Létoublon. 
Collection "La pierre et l'écrit." 
Grenoble : Presses Universitaires de Grenoble, 2013. 
552 p. : ill., maps ; 24 cm. 
2706117915 (pbk.).  
9782706117916 (pbk.) : €34.90.  
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De Rome à Lugdunum des Convènes : itinéraire d'un pyrénéen par monts et par vaux: hommages offerts 
à Robert Sablayrolles / textes réunis par Emmanuelle Boube, Alain Bouet, Fabien Colleoni. 
AUSONIUS - Publications. Mémoires ; 35. 
Aquitania. Supplément; 31. 
Bordeaux : Fédération Aquitania, 2014. 
466 p.: ill. (some col.), maps, plans ; 29 cm. 
2356130853 (hbk.).  
9782356130853 (hbk.) : €60.00.  
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Chapoutot, Johann. 
Le nazisme et l'antiquité / Johann Chapoutot. 
Quadrige.  
Paris : Quadrige/P.U.F., 2012. 
643 p. : ill., 2 maps, ports. ; 20 cm. 
213060899X (pbk.).  
9782130608998 (pbk.) : €18.00.  
 
ST.7.  
Commenter et philosopher à la Renaissance : tradition universitaire, tradition humaniste / Laurence 
Boulègue (dir.). 
Cahiers de philologie ; volume 31. Série Apparat critique.  
Savoirs et systèmes de pensée ; 1477.  
Villeneuve d'Ascq : Presses universitaires du Septentrion, 2014. 
312 p. ; 24 cm. 
275740685X (pbk.).  
9782757406854 (pbk.) : €28.00.  
 
203C: HAR.  
Expurgating the classics : editing out in Greek and Latin / edited by Stephen Harrison and Christopher 
Stray. 
London : Bloomsbury Academic, 2014. 
vii, 224 p. ; 25 cm. 
1849668922 (hbk.).  
9781849668927 (hbk.) : £50.00.  
1472558537 (pbk.).  
9781472558534 (pbk.) : £19.99.  
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X203D: LEN.  
Bukina, Anastasia. 
Greek vases in the Imperial Hermitage Museum : the history of the collection, 1816-69 : with addenda et 
corrigenda to Ludolf Stephani, Die Vasen-Sammlung der kaiserlichen Ermitage (1869) / Anastasia Bukina, 
Anna Petrakova, Catherine Phillips. 
BAR international series ; 2514. 
Studies in the history of collections ; v. 4. 
Oxford : Archaeopress, 2013. 
xvi, 317 p. : ill. (some col.), plans, ports ; 30 cm. 
1407311328 (pbk.).  
9781407311326 (pbk.) : £48.00.  
 
204B: GEL.  
William Gell, archeologo, viaggiatore e cortigiano : un inglese nella Roma della Restaurazione / a cura di 
Bianca Riccio. 
Roma : Gangemi, [2013].  
80 p. : ill. (some col.), ports ; 24 cm.  
8849227752 (pbk.).  
9788849227758 (pbk.) : €15.00.  
 
204B: PUG.  
Convegno Antiquorum philosophia : in ricordo di Giovanni Pugliese Carratelli : Roma, 28-29 novembre 
2011. 
Atti dei convegni lincei ; 274. 
Roma : Scienze e lettere, 2013. 
327 p. : ill. ; 26 cm. 
8821810755 (pbk.).  
9788821810756 (pbk.) : €65.00.  
 
204B: SCH.  
Samida, Stefanie. 
Heinrich Schliemann / Stefanie Samida. 
UTB. Profile ; 3650. 
Tübingen : A. Francke, 2012. 
144 p. : ill., maps, plans ; 19 cm. 
3825236501 (pbk.).  
9783825236502 (pbk.) : €12.99.  
 
204B: SOR.  
Marta Sordi : profilo biografico e scientifico : atti del convegno internazionale (Roma, 6 giugno, 2010) / a 
cura di Cinzia Bearzot. 
Ricerche di filologia, letteratura e storia ; 16.  
Tivoli (Roma) : Tored, 2013. 
187 p., [7] p. of col. plates : ill. (some col.), ports ; 23 cm. 
8888617388 (pbk.).  
9788888617381 (pbk.) : €30.00.  
9878888617381 (incorrect ISBN on back of title-page).  
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205A.1: HAM.  
Hamilakis, Yannis, 1966- 
Archaeology and the senses : human experience, memory, and affect / Yannis Hamilakis. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2014. 
xiii, 255 p. : 26 ill. ; 24 cm. 
0521837286 (hbk.).  
9780521837286 (hbk.) : £60.00 / $90.00.  
0521545994 (pbk.).  
9780521545990 (pbk.).  
H.  
 
206B: DEL.  
Del Valli, Romano, 1955- 
Da Roma a Brundisium : traversie di un capite censi / Romano Del Valli. 
Narrativa ; 9.  
Roma : Scienze e lettere, 2013. 
v, 183 p. ; 21 cm. 
8866870501 (pbk.).  
9788866870500 (pbk.) : €12.00.  
 
206B: MEN.  
Menduni de' Rossi, Stefania. 
Il prodigio del sistro dalla Pompei sepolta / Stefania Menduni de' Rossi. 
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Milano : F. Di Mauro, 2011. 
141 p. ; 21 cm. 
8887365911 (pbk.).  
9788887365917 (pbk.) : €11.00. 

 

 


